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ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΟΒΕΙΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΑΕΡΟΠΕΙΡΑΤΕΙΑ ΣΕ

ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ ΤΗΣ TWA
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κλινικές "δορυφόρους» τού ΒενιζεΛείου ΧΘΕΣ ΑΠΟ ΤΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ

Συνελήφδη ομάδα νέων

προτείνει έπιτροππ πρός τό Υπουργείο
ΠΡΟΣ ΤΗ ΡΩΜΗ

ΓΙΑ ΝΑ ΑΥΞΗΘΟΥΝ ΚΑΤΑ 300 ΤΑ ΚΡΕΒΑΤΙΑ
Με στόχο την αύξηση του 

αριθμού των νοσοκομεία,κών 
κρεββατιών κατά 300 στο Νομό 
,μας (μέχρι να ολοκληρωθεί το 
ΙΈανεπίστη,μιακό Νοσοκομείο 
και η επέκταση, του Βενιζβλεί- 
ου), τρεις προτάσεις ειδικής ε 
πιτροπής ποι> συγκροτήθηκε για 
τον σκοπό αυτό μελετά σήμερα 
το Υπουργείο Πρόνοιας και Κοι 
νωνικών Ασφαλίσεων.

Οι τρεις αυτές προτάσεις μια 
από τις οποίες θα εγκρίνει και 
■θα τεθεί σε άμεση εφαρμογή, εί 
Υήι:

1. Να ενοικιαστεί νέα κλινι 
κήι να επανδρωθεί και να λει 
τουργήσει με ευθύνη τουι Βενιζε 
λείου.

2. Δορυφοροποίηση κλινικών 
που σημαίνει να λειτουργούν 
κλινικές με ευθύνη δική τους 
και να συμβληθβί το ΙΚΑ μ' 
αυτές για ορισμένα κρειββάτια.

3. Να αυξηθεί το νοσήλιο 
με την προύπόθεσηι να λειτουρ 
γούνι με συγκεκριμένες «ροδιά 
γραφές και με τον 'έλεγχο του 
Βενιξελείου.
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Στο μεταξύ συνολική εκτίμη 
ση της μέχρι τώρα πορείας στο 
χώροι της Υγείας στο Νομό μας 
έγινε στη διάρκεια σύσκεψης 
που πραγματοποιήθηκε προχθές 
ανάμεσα σ® αρμόδιους φορείς 
στη Νομαρχία υπό την Hpoe 
δρία του Νομάρχη Ηρακλείου 
κ. Γεωργιάδη,.

Η επιτροπή: μετά από, εισήγη 
ση ταυ κ. Σταματάκη ενημερώ 
ιθηκε για τα ιβήματα και τον ρυ 
θμό προώθησης της Υγειναμι- 
,κής περίθαλψης στο Νομό Ηρα 
κλείου όπου:

Η νέα πτέρυγα της Παιδιατρικής Κλινικής στο Βενιζέλειο.

• Μεσυνολακή δαπάνη: 300 εκ.

Τα

κτίζονται 6 Κέντρα Υγείας τρία 
από τα οποία έχουν παραδοβεί' 
έχουν εξοπλιστεί και θα λειτου 
ργήσουν τον επόμενο μήνα·.

φ Το Βενιζέλειο, Νοσοκο­
μείο εξοπλίστηκε ,μ® σύγχρονα 
εργαστήρια, μηχανήματα τε­
χνητού νεφρού και αξονικό το 
μογράφα συνολικής δαπάνης 
μόνο για το, 1984 400 βκατ..
• ,Δημιουργήθηικαν και λει 

τουργούν μβ τα σύστημα του 
ραντεβού τα τακτικά εξωτερικά 
ιατρεία ενώ τα έκτακθα λειτρυρ 
γούν όλο το· Μωρό.

® Εγκαινιάστηκε η νέα Παι 
διατρική Κλινική στο Βενιζέ- 
λειο με στόχο και προοπτ.ικές 
να καλύψει σημαντικές ανάγκες 
στο Νομό.

® Αρχίζουν άμεσα οι έργα 
σίες επέκτασης με τη δημιουρ 
για νέας πτέρυγας του Βενιζε- 
λείου δυναμικότητας 160 κρέβ 
βατιών.

• Έίχει εγκρΊ'θεί ποσό 35 
εκατ. για τη δημιουργία μονά 
δας εντατικής θεραπείας κατ 
τις επόμενες μέρες θα γίνει, ο

Συνέχεια στη σελ. 5.

ΑΑΗΒΙΝΕΣ ΑΦβΜ»

Ναί, κάτι πρέπει νά γίνει

ιΠολύς ο λόγος που γϊ νετίαι τιον 
τελευταίο καιρό για, τις λογής ρυ 
πάνσεις, και ιΐδισΐτερα την ηχο- 
,ρύπανση. Γνωστοί συμπολίτες α 
σχολήθηκαν σε ιδημοσιεύιματά 
τους με το θέμα, και ο ίδιος οι Δή 
μαρχος. Ειδικά οι απαιριάιδεικτο·ι 
Θόρυβοι που προκίαλούν με τις 
μηχανές τους ο« λεγόμενοι «μη 
χανόίβιοι» αποτελούν το κέντρο 
του στόχου τον τελευταίο και­
ρό. Και τούτο, γιατί και τα ντε 
ισιμπέλ των θορύβων αυτών ξε 
περνούν τα όρια της ανοχής συ­
χνά, και οι ώρες που ταράζον­
ται απ' αυτούς τους θορύβους 
είναΐι ακριβώς εκείνες στις οποίες 
ο νόμος αξιώνει ησυχία.

Φιλοξενώ σήμερα σ’ αυτήν ε­
δώ τη στήλη, μιά επιστολή ανα 
γνώστη μου, που για διάφορους 
λόγους δεν Θέλει να πει το· όνομά1 
του. Αν το θέμα που θίγει δεν ή­
ταν τόσο σοβαρό ιδεν επράκειτο 
ποτέ να δημοσίΐΕύσω ανώνυμο κεί 
ίμενο. Επιτέλους, η έκφραση της 
γνώμης, είναιι αναφαίρετο διικαίω 
μα του πολιίτη. Και δεν καταλα 
βαίνω γιατί θα πρέπει να κρύβω 
τόνομά μου όταν εκφράζω τη 
γνώμη μου πάνω σε κάποιο θέμα 
ή πρόβλημα, και φυσικά, πιστεύω 
ότι αυτό που λέω, «iVar σωστό. 
Ας είναι. Ανθρώπινες 'αδυναμίες, 
και κατά λοιπά από ανεπούλωτες 
ακόμη πληγές, που τις προικάλε 
σαν δύσκολες καταστάσεις. Και 
αυτά, είναι ελαφρυντικά που πρέ 
πει να συνεκτιιμηθούν με τα κατά 
της ανωνυμίας.

Τα βρίσκω με μεγάλο ειδικό βά 
ρος, με δεδομένο πως η ανθρώπι 
νη ψυχιική αντοχή, δεν έχει ένα 
σταθερό δείχτη, την ίδια ας πού 
•με, τιμή τήξεως σε όλους. Σέβό 
μαι αυτήν την αλήθεισ, και δη-

μοσιεύω το γράμμα του ανώνυ­
μου επιστολογράφου μου, κι ας 
διαφωνώ ριζικά με την ανωνυ- 
μογραφία. Γριάιφει, λοιπόν:

Αγαπητέ κ. Σταυρακάκη,
Διαβάζω την «Πατρίδα» σχε­

δόν κάθε μέρα. Παρακολουθώ 
και καταπιάνεσαι με κάθε θέμα 
που προκύπτει, ντόπιο και ξένο.

Ένα μόνο· που μαστίζει την 
πόλη μας και αγανακτεί ο κόσμος 
το αποφεύγουν όλες οι εφημερΐ 
δες.

Η ηχορύπανση από τις μηχα 
νές που κατήντησαν φοβερή μά­
στιγα για τα νεύρα και την ησυ 
χία των ανθρώπων.

Εγώ που σου γράφω, κάθομαι 
στην οδό Γερωνυμάκη, κοντά 
στις δύο Μαιευτικές Κλινικές. Ε­
δώ η κατάσταση είναι αφόρητη 
από τις 4 το απόγευμα μέχρι στις 
2 μετά τα μεσάνυκτα.

Εκτός από τις «σούζες», τους 
επικίνδυνους ελιγμούς και τα διά 
φορά «γυμνάσια», όλοι εκτός ε­
λάχιστων περιπτώσεων, μαρσά­
ρουν χωρίς να υπάρχει λόγος. Με 
ρικοι δε, έχουν αφαιρέσει τις ε- 
ξαιτμήσεις των. Ο κόσμος πετιέ- 
ται έντρομος από τα παράθυρα, 
τα μπαλκώνια κλπ. Από πλευράς 
Αστυνομίας κανένα ενδιαφέρον. 
Ισχυρίζονται ότι τους έχει απο 
δυναμώσει ο νόμος του κ. Μαγκά 
κη. Δεν έχουν και τελείως άδικο: 
αλλά όχι σ’ αυτό το σημείο — 
γιατί στη θεσ)νίκη διαβάζω και 
τους έχουν στριμώξει αρκετά — 
επομένως, ο νόμος υπάρχει αλ­
λά δεν λειτουργεί γιατί δεν υπάρ 
χει διάθεσις, γιατί δεν θέλομε να 
κοπιάσομε.

Αν η Δ)ση Χωρ)κής και η No 
μαρχία αναλάμβαναν μια εκστρα

Συνέχεια στην 5η σελίδα

ΕΞΕΤΑΖΕΙΣ PALSO
Ο Σύλλογος Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων 

Ξένων Γλωσσών Ανατολικής Κρήτης

Γ νωστοποιεί

στους ενδιαφερομένους γονείς και μαθητές

ότι οι εξετάσεις PALSO θα διεξαχθούν

στις 21, 22 και 23 Ιουνίου

(Έγγραφο Υπ. Παιδείας: Δ5)706)26-2-85)
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: ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ Ε
SURR 4 SHOW

Ένα καταπληκτικό θέαμα.
Ένα ατέλειωτο ΛαΤκό Πρόγραμμα.

Δροσερό, ευχάριστο περιβάλλον. η
Τηλ.: 821252
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ΔΕΚΑΗΜΕΡΗ ΠΑΡΑΤΑΣΗ
ΣΤΗΝ ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ

ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ)— 
Νέα δεκαήμερη παραταση 

δόθηκε για την εξόφληση του 
φόρου εισοδήματος.

Συγκεκριμένα από το υπουρ­
γείο οικονομικών διευκρινίσω, 
τηκαν σήμερα τα εξής

Οι φορολογούμενοι μπορούν 
να πληρώσουν εφαπαξ το φάρο 
εισοδήματος ως την 1η Ιουλίου 
με έκπτωση 10ο)ο, εφόσον τώ 
σημειώματα που Θα πάρουν α­
πό την εφορία γράφουν λήξη 
πληρωμής στις 10 Ιουνίου.

Η παραταση ισχύει γι'α τους 
φορολογούμενους που θα παρα 
λάβουν τα σημειώματα αυτά ως 
τις 21 Ιουνίου που είναι η η 
μερομηνία που έληξε η πρώτη 
παραταση.

Οσοι λάβουν τα σημειώματα 
μετά τις 21 Ιουνίου (με λήξη 
πληρωμής της 10 Ιουνίου) μπο 
ραΰν να εξοφλήσουν ως την 1η 
Ιουλίου ολόκληρη την οφειλή

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΡΥΘΜΙΚΗΣ

Σήμερα το βράδυ στις 9.30 
η Σχολή Ρυθμικής Γυμναστικής 
—χορού της κ. Κατερίνας Δα 
φέρμου — Φιοράκη θα δώσει 
παρασταση στο κηπόθέατρο Κα 
ζαντζάκη (Οαση).

τους με έκπτωση 10ο) ο καιχω 
ρίς πρόστιμό εκπροσΟεσμης κα 
ταβολής ιμε την προϋπόθεση ο 
τι θα υποβάλουν στο αρμόδιο 
δημόσιο, ταμείο και μ,ια υπεύθυ 
νη δήλωση τορ Ν. 105 ότι τα 
σημειώματα τους έφτασαν με 
καθυστέρηση (μετά τις 21 Ιου 
νίου.

Οι ίδιοι όροι ισχύουν και 
για τους φορολογούμενους που 
δεν θέλουν ή δεν μπορούν να 
εξοφλήσουν ολόκληρο το ποσό 
του φόρου και επιθυμούν να 
πληρώσουν με δόσής.

Εννοείται ότι η νέα παρατα 
ση ως την 1η Ιουλίου αφορά 
τις τρεις πρώτες δόσεις (Μαρ­
τίου, Απριλίου, Μαίου) που κα 
νονικα έπρεπε να πληρωθούν 
ως τις 10 Ιουνίου.

Οσοι λοιπόν πάρουν από τω 
ρα και ως τις 21 Ιουνίου (πρω 
τη παραταση) σημειώματα που 
έχουν λήξη πληρωιμής τις .10 I 
ουνιου, μπορούν να πληρώσουν 
τις 3 δόσεις ως την 1η Ιόυλιου 
χωρίς πρόστιμό εκπρόθεσμης 
καταβολής.

Οσοι πάρουν τα σημειώματα 
-μετά τις 21 Ιουνίου πρέπει να 
υποβάλουν και αυτοί μια υπεύ­
θυνη δήλωσή του Ν.105 για να 
πληρώσουν τις δόσεις χωρίς 
το πρόστιμό.

α·····ΗΗΒΒ··υ»η·············ΗΜ···

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
a ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ «ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ’85» £
■ · ΜΙΚΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ, Δευτέρα 17 Ιουνίου, ■ 
“ ώρα 9,30' μ.μ. Η ΓΝΩΣΤΗ ΑΜΕΡΙΙΚΑΝΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ

NEW AMSTERDAM SINGERS
■ Σε έργα: DVORAK, TSCHAIKOWSKIJ, MENDELSSOHN, ■
B BRAHMS κ.ά. Τιμή Εισιτηρίου Δρχ.: 300 - Φοιτητικό: Τ50.
Η · ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ «ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»,

Παρασκευή 21, Σάββατο 22 Ιουνίου, ώρα 9,30' μ.μ.
Η ΙΤΑΛΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΣΥΜΦΩΝΙΚΗ R.A.I.

ΤΟΥ ΜΙΛΑΝΟΥ
® Δίδει δύο Συναυλίες με έργα: ROSSINI, PAGANINI, RESPI-
Β GHI, MENDELSSOHN, DEBUSSY, CESAR FRANK, ΓΙΩΡ- 
■ ΓΟ ΧΡΗΣΤΟΥ. %

Τιμή Εισιτηρίου Δρχ. 600 - Φοιτητικό: 300.
■ Εισιτήρια πωλούνται: Λιοντάρια — έναντι Αρχα'ίολ. Μου- £ 

® σείου στο Γραφείο EOT, στα Δημοτικά Γραφεία Τουρισμού ■ 
(Αεροδρόμιο - Λιμάνι) και στο- Κηποθέατρο.
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ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

“ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ,, 
ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ 
ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΑΒΡΑΔΟΣ 
ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ 
ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑ 
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ: Α' και Β' ΛΥΚΕΙΟΥ

Γ' ΛΥΚΕΙΟΥ για όλες τις 

δέσμες. Ειδικά τμήματα 

για ανεξεταστέους.

ΕΝΑΡΞΗ: ΔΕΥΤΕΡΑ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ 

ΕΒΑΝΣ 87 — Ηράκλειο.

Τηλ. 283388 - 288314 - 281590

ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ) — 
Αεροττειρατΐία εκδηλώθηκε σήμε 
ρα το πρωί οτις 10 σε σεροπλά 
νο Μπόινγκ 727 της TWA το ο­
ποίο είχε οπογειωθεί από το α·ε 
ρσδσμιο του Ελληνικού με κατεύ. 
θυνση την Ρώμη. Στο· αεροπλά 
Vo επιβαίνουν 145 άτομα από τα, 
οποία 16 είναι Έλληνες και το ■ 
οκταμελές πλήρωμα. Μεταξύ των 
επιβαπών βρίσκεται και ο διάση 
ιμος Έλληνας τραγουδιστής Ντέ 
,μης Ρούσος.

Οι ιαεροττειρατές σύμφωνα με 
©ηβοσιογραφικίς πληροφορίες εί 
ναι τρεις Άραβες, πιθανότατα 
ΣΓί'τες μουσουλμάνοι, on οποίοι 
έφθασαν στην Αθήνα χθες το 
απόγευμα Εξάλλου ο ραδιοστα­
θμός των Φαλαγγιτών μετέδωσε 
ότι άγνωστος με ανώνυμο' τηλε 
φώνημα ισχυρίσθηκε πως οι αε 
ροπειρατές είναι τρεις, εξοπλισμέ 
■νοι με όπλα και χειροβομβίδες και 
ότι ανήκουν στην οργάνωση «Ο 
μόδα ΑυτΌκτονίαζ Αλ ΧουσεΊ'ν 
— Μονάδά' Αμπου Αράμπ».

Τα Μπόινγκ .—-727 της TWA 
ήλθει χθες στο Ελληνικό προε 
ρχάμ®νο από το Κάιρο με 139 
επιβάτες από τους οποίους οι ■ 
137 αποβιβάστηκαν στην Αθή 
να. Δυο επιβάτες, «μερικάνοί, 
επράκειτο να συνεχίσουν το τα 
ξίδι τους, για τη Ρώμη.

πού ρήμαζε χρηματοκιβώτια
Τετραμελής σπείρα που το τε ‘άνοιξαν με την βοήθεια λοστών 

λειπαιο δΐμηνο είχε ιδιαίτερη και πήραν 39.000 ^ρχ. και αγνώ 
«κλίση» , στο κλέψιμο χρηματο σταυ αξίας πρ^ωπικά έγγρα- 

κιβαπΐων εξαρθρώθηκε χθες το- . φα του •■παθόντα.
πρωί από,τις καταδιωκτικές α
ρχές της πόλης μας.

Επτακόσιες- χιλιάδες δρχ. σε 
μετρητά, επιταγές ύψους 4.θ4Ο. 
CO0, ΙΟΟθ μάρκα, 250 δολλάρια 
και διάφορα άλλα: μικροαντικεί 
μένα είναι ο απολογισμός, της 
δίμηνης «σταδιοδρομίας» τους.

Η σμάδια απαρτιζόταν . »«πύ 
τους:

Αλέξανδρο Δασκαλάκη του 
Χαραλάμπαι^ς ετών 23,ι«νεργο, 
χωρίς μόνιμη στέγη:. -

—1 Εμμανουήλ Αθανασίου 
του Γεωργίου ετών 23' άνεργο 
κάτοικος. Ελλησπόντου 9.

—■ /έταύρος Αθανασίου μου 
Γεωργίου ετών 22 άνεργος κά 
τοικος Ελλησπόντου 9.

—' Σ.Ν. ανήλικος κάτοικος 
(Ηρακλείου.

Την «καρριέρα» τους την ξ® 
κίνησαν, το βράδυ της 2 προς 
3 Απριλίου 98'5 όταν οι 3 προ» 
τοι πήγαν στην Λ. Ικάρου 62 
στο κατάστημα ειδών Υγιεινής 
του Σταύρου- Σταμπουλή: Πήραν 
ο χρηματοκιβώτιο πήγαν στον 
Κατσαμπά, μέσα στις ελιές, το

ΕΝΑΣ Τσίτσιρσς 
κας όπως λέγεται κι

Στο πτραπάνω φωτογραφικό στιγμιότυπο οι νέοι - μόνιμοι ξενο- 
δοχο'υ'πάλληλοι ενώ ορκίζονται.

ΚουΤκ Φιλμ: Β. ΔΡΟΣΟΣ Τηλ. 221830

ΝΕΟΙ ΞΕΒΟΜΤΙΙΜΛΙΙΜΙ
ΟΡΚΙΙΙΒΚΑΝ ΧΟΕΣ 110 "Μ„

uraiM NOMiPXfii ui ν» m in
Χθες το μεσημέρι σε μια σε 

μνή τελετή που έγινε στο ξένο 
δοχείο ΞΕΝΙΑ ορκίστηκαν 10 
ξεναδαχουπάλληλοι για την μο 
νιμοποιηση τους.

Στην τελετή παρεβρέθηκαν ο 
Νομάρχης κ. Γεωργιάδης, ο 
πρόεδρος του ταμείου Ασφαλί- 
σεως ξενοδουπαλληλων, κ. Θεο 
δόσης Γούζιος, ο πρόεδρος του 
ΕΚΗ κ. Τζαγκουρνής και φίλοι 
των μονίμοποιηθέντων υπαλλή-

Φουντουλάκης, Μαρία Φιολιτά 
κη, Γιώργος Στεφανάκης και 
Βάσω Ζωνουδάκη.

Σε δηλώσεις που έκανε ο κ. 
Γούζιος στους εκπροσώπους 
του τύπου στο τέλος της εκδη 
λωσης είπε τα παρακάτω:

«Κάνομε αγώνα ενάντια στον 
χρόνο. Επιτυχαμε την μονιμο­
ποίηση των πρωτων υπαλλή 
λων εδω και στην Αθήνα. Στην 
Αθήνα μονιμοποιήσαμε 5 άτο

Την επομένη το βράδυ, δηλ.
3—4)4)'85 οι Δασκαλάκης και 
Αθανασίου Είμμ. πήγαν, στο κα 
τάστημά του ΣταύρουΤ Τσεντε 
λιέρου στηνΑοδ. Μιχ. Αρχαγγέ 
λου 1 αφούίέψαξαν βρήκαν το 
κλειδί του χρηματοκιβωτίου το 
άνοιξαν και πήραν 112.000 δρχ.

ΙΙάλι οι Δασκαλάκης — Εμ. 
Αθανασίου στις 29—30)4)1985 
πήγαν στο τουριστικό γραφείο 
του Δημήτρη Μαρκετάκη (Αγ. 
Τίτου 12) πήραν το χρηματοκι 
βώτιο και το μετέφεραν στον 
Κασαμπά στο γνωστό τους μέ­
ρος. Αφού το άνοιξαν πήραν 
427.000 δρχ 1000 μάρκα, 250 
δολλάρια, γραμμάτια αξίας 1,5 
εκατομ. δρχ, επιταγή αξίας 115 
χιλ. δρχ 10 ρολόγια και μια 
φωτογραφική 'μηχανή.

Στις 2—3)671985 ο Σταύρος 
Αθανασίου μαζί με τον Σ.Ν πή 
γδν στο Τουριστικό γρα­
φείο του Ιοίάννου Βλατάκη 
Βύρωνος 2) πήραν το χρηματο 
κιβώτιο το έφεραν στονΚατσα 
μιπά και πήραν 150.000 δρχ επ: 
ταγές αξίας 2.425.000 δρχ.

Ο Σταύρος Αθανασίου οτις 5 
—)6)1985 διέρρηξε το κατάσΤη 
μα ειδών λαΤικής τέχνης του 
Εμμ. Μπινιχάικη, πήρε 1'2.000 δρχ 
και χρυσαφικά (αλυσίδες, σταυ 
ρούς κ.ά.) συνολικής αξίας 1.000. 
000 δρχ.

Το βράδυ της Πέμπτης προς 
την Παρασκευή ο Εμμ. Αθανασί 
ου πήγε στο' κατάστημα Νεωτερι 
σμών.της Μ·αρ. Γεωργακάκη (Αρ

λων.

Στους παρευρισκομένους μί­
λησε ο πρόεδρος του ΤΑΞΥ κ. 
Γούζιος. Μεταξύ άλλων ανέφε

μα. Πρέπει να σας πω ότι μετά 
ξύ αυτών υπήρχε υπάλληλος 
που επί 33 χρονιά ήτανε σύ 
μβαση.

τεμησίας 124) και πήρε μια αλυ 
σίδα και 800 δρχ. Στην συνέχεια 
πήγε στην Λ. Ικάρου 75 στο 
Τουριστικό Γραφείο του Μιχάλη 
Στεφανάκη και από ανασφάλι­
στο συρτάρι πήρε 50.000 δρχ. 
Μετά, επειδή δεν μπορούσε να 
μεταφίέρ'ει το χρηματοκιβώτιο πή 
γε και πήρε ένα1 τρί'Κ'βκλο, ξύπνη 
σε τον αδελφό το υΣΤαύρο· και 
αφού το φόρτωσαν το μετέφε 
ραν στο1 γνωστό τους μέρος. Κα 
τα την μεταφορά έγιναν αντιλη 
πτοί από τον πατέρια1 του παθόν 
τα που ειδοποίησε το «100».

Νωρίτερα οι καταδιωκτικές αρ 
χές είχαν ενημερωθεί για τον τό 
πο όπου άνοιγαν τα χρηματοκι 
βώτισ και περίπολού σαν την πε 
ριοχή Όταν λοιπόν χθες τα ξη 
μερώματα' πήγαν το χρηματοκι 
βώτιο του Στεφανάκη έγιναν αν 
τιληπτοί, τους κυνήγησαν αλλά 
κατόρθωσαν να διαφύγουν. Προ 
σωρινά όμως γιατί λίγο αργότε 
ρα' ο Ευ. Αθανασίου συνελήφθη 
και ομολόγησε.

Από τα; κλαπέντα βρέθηκαν μό 
νο 25.000 δρχ. γιατί τα υπόλοιπα 
τα «έφαγαν» διασκεδάζοντας.

Για να μεταφέρουν τα αντί 
κείμενα που έκλεβαν 'χρησιμο­
ποιούσαν κλεμένα αυτοκίνητα 
των Αγογλωσσάκη Εμμ. και 
Παναγ. Μαθιουδάκη ενώ φορού 
σαν και γάντια.

Τα δυο αδέλφια θα οδηγη­
θούν σήμερα στον κ. Εισαγγε 
λέα ενώ οι άλλοι δυο μετά τις 
καταθέσεις τους αφέθηκαν ελεύ 
'Θέροι επειδή είχε περάσει η 
προθεσμία του αυτόφωρου.

Σ. Κ.

Λόγοι και ανίΙΛογοι

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ή τζίτζι 
αλλοιώς,

με καλημέρισεπροχθές το πρωί 
μβ - ς ίά^τες, ίΗταν ιιν::|ίασ:.ιέ 
νος σε κάποιο κίο,δί της βα 
θύσκιωτης και βαθυπράσινης 
μουριάς μπροστά στην αυλή 
μου, ικαι σαν ψάλτης στο ανα 
λόγιο ξερόβηξε πρώτα, ξεκινη 
σε μια δυο φορές κιαφού καθά 
ρισε το λαρύγγι του κι εβεβαι 
ώθη ότι μπορούσε, άρχισε το 
γνώριμο αισιόδοξο χερουβικό 
του.

— Τσι—τσι—τσι! Τι ωραία 
που είναι η ζωή!

¥
ΚΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ είναι 

ωραία αρκεί να τη βλέπετε με 
τα μ.ατια του τσίτσιρα και να 
τη ζήτε με το ασυνέφιαστο ,μυ 
αλό του, με την αφροντισιά 
της ψυχής του, με την αδιαφο 
ρια του για το αύριο. Γιατί 
αν δει αυτός με τα δικά μας 
τα μάτια τη ζωή σίγουρα δεν θα

άνοιγε το στόμα του να τράγου 
δήσει ποτέ. Τα προβλήματα
και το άγχος για το σήμερα και 
η αβεβαιότητα για το αύριο δεν 
θα τον αφήνανε. Ή κι αν 
πει, έπρεπε κάτι να πει 
κάθε άλλο παρά το αισιόδο­
ξο τραγούδι που ακούμε σήμε 
ρα Θα μας έλεγε, θλιβερό και 
κάτι περισσότερο...

★
ΣΤΙΣ ΦΩΝΕΣ διαμαρτυρίας 

που ξεσηκώθηκαν από παντού 
για να τεθεί τέρμα στην ασυδο 
σία των καμικάζι της ασφάλ 
του που μετέβαλαν κάθε δρό 
μο σε ραλυ με τα βρυχώμενα 
δίκυκλά τους, θα προσθέσω και 
τη δική βου. Το κακό δεν κό 
βεται αν δεν εφαρμοστούν αυσ 
τηρά οι διατάξεις που προστα 
τεύουν την κοινή ησυχία του 
πολίτη. Και να κατάσχεται αμε 
τακλήτως κάθε όχημα που υπέρ 
βαίνει τα επιτρεπόμενα όρια τα

Συνέχεια στην 5η σελίδα

ρε ότι το ΤΑΞΥ τώρα άρχισε 
να γίνεται «σοβαρό» μαγαζί, ε 
νώ η μονιμοποίηση των υπαλ­
λήλων του δεν είναι μακρινό 
όνειρο αλλά μια πραγματικότη 
τα. Επίσης ανέφερε ότι με έδρα 
το Ηράκλειο θα δημιουργηθεί 
στην Κρήτη αυτόνομο υποκα 
ταστημα του ΤΑΞΥ.

Με βάση το 115 διάταγμα 
του 1985 κάναμε το παραρτημα 
στο Ηράκλειο για ν αποκεντρω 
θούν όλες οι αρμοδιότητες και 
να μεταφερθούν εδώ.

Δίνομε ιδιαίτερη σημασία 
στην Κρήτη και πιστεύομε ότι 
Θα πάει πολύ καλά.

DISCO «PIPER»
ΔΡΟΣΙΑ — ΔΡΟΣΙΑ — ΔΡΟΣΙΑ

Και τέλεια

οπτικοακουστική ανανέωση.

DISCO «PIPER»

ΜΕΤΑ έγινε η ορκωμοσία 
των μονίμων υπαλλήλων και 
στην συνέχεια δόθηκε μικρή 
δεξίωση.

ΟΙ υπάλληλοι που μονιμοποι 
ήθηκαν είναι: Κώστας Χριστια 
νάκης, Στέλλα Παγκάλου (13 
χρόνια ήταν υπάλληλος με σϋ 
μβαση), Γιώργος Δρανδάκης, 
Δημήτρης Ψαλιδάκης, Αντώνης

ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΟΙ μας στόχοι 
είναι να έχομε μόνιμες έγκατα 
στάσεις, ενω με την αποκέντρω 
ση Θα δημιουργήσοιμε νέες Θέ­
σεις εργασίας που θα καλυφ 
θ«ύν μετά απόδιαγωνισμό».

Για το παράρτημα του Hr" 
ρακλεϊου θ αγορασθούν μόνιμες 
εγκαταστάσεις που 'θα στεγασ 
Θουν στην οδό Σμύρνης.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

Η································

: ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ !
: “0 ΚΟΡΑΗΣ,, ϊ
■ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ■

Συμπληρώνει φέτος ογδόντα χρόνων γόνιμη 
■ ζωή το Λύκειο «Ο ΚΟΡΑΗΣ».

Περιλαμβάνει Λύκειο, Γυμνάσιο, Δημοτικό και ■ 
■ Νηπιαγωγείο.

Η ποιότητα της παιδευτικής εργασίας σε όλα Β 
■ τα τμήματα του Λυκείου είναι γνωστή σε όλη την ■ 
J Κρήτη.

Το Δημοτικό του Σχολείο έλαβε φέτος, σε ■ 
Πανελλήνια πλίμακα, το πρώτο βραβείο μαθητι- ■ 

J κής δημοσιογραφίας.
Το Νηπιαγωγείο του, εγκατεστημένο σε κατα- ■ 

■ πράσινο λόφο, έξω από το Ηράκλειο, με άψογα ■ 
Η οργανωμένη μεταφορά των μαθητών, προσφέ- J 
■ ρει όλες τις δυνατότητες για μια υγιεινή και χα- ■ 
■ ρούμενη σχολική ζωή.

Εγγραφές γίνονται κάθε μέρα 8,30' — 1 και ! 
■ 6—8 μ.μ.

Προθεσμία εγγραφών: Δημοτικού - Νηπιαγω- ■ 
η γειου μέχρι 20 Ιουνίου.

Γυμνασίου - Λυκείου μέχρι 30 Ιουνίου.

ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ
Το καλοκαίρι θα λειτουργήσουν τμήματα

ΠΡΟΠ ΑΡ ΑΣΚΕ ΥΑΣΤΙΚ Α:

• Α' Λυκείου.

• Β’ Λυκείου.

• Γ’ Λυκείου για ΟΛΕΣ τις δέσμες.

Έναρξη: ΔΕΥΤΕΡΑ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ.
Στρατηγού Πεζανού 4.

(Απέναντι στον Άγιο Μηνά).
Τηλ.: 221-898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
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Όΐνωνιαα
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 16-6-85 καί ώρα 8,30 π.μ. στον 
|.Ν. Αγ. Γεωργίου Δρακουλιάρη, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
σναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, υιού, αδελφού και παππού

Όλους όσους παραικιολΌύθη- 
σαν την κηδεία της προσφιλούς 
μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

Άννας Γ. Λααηθιωτάκη 
καθώς και όσους καθ' οιονδήπο 
τε τρόπο εκδήλωσαν την συμπό 
θειά τους για τον ξαφνικό Θάνα 
τότης, ευχαριστούμε θερμή.

Ιδιαίτερη ευχαριστούμε το για 
τρό κ. Μιχ. Παπαδάκη για τα εν 
διαφέρον του να διασώσει την 
προσφιλή μας, όλους τους κατοί 
κους τρυ Καιναύο(αυ χωριού για 
τηναρθρόα συμμετοχή τους στο. 
Πένθος μας και όσους κατέθεσαν 
στεφάγια και δωρεές ρτη μνήμη 
της.

Οί ευχαριστούντες: 
Ο σύζυγος: Γειύργιος Λασηθιωτά 
κης. Τα παιδιά: Μαρίνα και Μα 
νώλης Δαμουλάκης.

|MEA.I^gl
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 τσυ Αστικού Κώ 
δικά ότμ

Ο Νικόλαος Βασιλάκης του Γε 
ωργίου και της Άννας το γένος 
Καμαρότου που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και π Αγ 
γέλο Σκορδαλάκη τρυ Δημητρί- 
συ ικαι της Μαρίνας το γένος Κα 
ψάλη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται γα παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
σΤο Ηράκλειο.

0 Μαρκατάτης Αριστείδης του 
Στυλιανού ιςαι της Μαρίας το· Υέ 
νος Αγγελιδάκιη που γεννήθηκε: 
και 'κατοικεί ατο Ηράκλειο και η 
Τσιχλή Κατερίνα ταμ Αχιλλέα 
και της Μαρίνας - Λουίζας το 
γένςις Δαδάκη πομ γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο ηρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

• ΟΝΌΑΙΑΖΈΤΑΙ Κατερί­
να Κ. Αγριάγνανναυ και πάσχει 
από καρδιακά νόαημα. Για να

εγχειριστεί πρέπει να, πάει 
Λονδίνο, αλλά οι γονείς της 
δεν έχουν οικονομική ευχέρεια 
και για ιον λόγο αυτό ζητούν 
την βοήθειο των φιλανθρωπφν 
Όσοι θέλουν γα βοηθήσουν 
μπορούν να καταθέσουν οποίο 
δήποτ® ποσόν στογ λόγαριμσμρ 
205)911778—-4.3 στηγ Εθνική 
Τράπεζα.

<

ι

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τζέημς Μποντ 007 τα διαμάντια 
είναι πάντοτεινά
Γ/ΛΑΞΙΑΣ
Ο πολυγαμικός
ΝΈΟΣ ΑΠΟΑΙΛΝ
Ο Βετεράνος των Νϊντζα επισ­
τρέφει
ΟΡΦΕΑΣ
Το τρίψιμό σου μου τη δίνει
Ολυμπία
Τα παιδιά της πιάτσας 
ΑΙΓΛΗ

Το πιο γρήγορο πιστόλι 
ΑΣΤΟΡΙΑ
Καθένας με την τρέλλα του 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ερωτευμένη μέχρι τρέλλας 
ΑΜΟΡΕ
Σίνα η βασίλισσα της ζούγκλας 
ΠΑΛΛΑΣ

Αν ήταν το βιολί πουλί 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο τιμωρός του Χογκ Κογκ.
KRETA DRIVKLN
Αμερικάνικο φιλμ σεξ 
«ΣΙΝΕ Ν ΓΡΑ Τ ΒΙΝ» 
Μπροστά στον καθρέπτη

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Κοκκάλης ίΝ. ο.δ 1821 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Μαρτίιμιανάκη Έλιλη Λ. Καλό 
καιρινού
Ανοικτά από 08.00—212.00 
Σμαργιαννάκης Στ. Λ. Ικάρου 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Καταλαγαριανός Ιωάν. Λ. Κα 
λοκαιρινού
Πάπαδάκη —Σταυρακάκη Μ. Λ. 
Χρυσοστόμου
Διημ®ρ?ϋουσες και διανυκτερβϋ
οι σες κλινικές ΙΚΑ. 
Άγ. Γεώργιος 
Γαληνός 
Βενιζέλειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άλεζανδράκη

Παθ)κά 
Χ®ιρ)κά 
Ορθ).κά 

Καρδ)κά
ΟυρΙκά 

ΝευρΙκά
ΟφθΙκά

Ιά[>ημεμΐ·ύων οδοντίατρος
Βερτζίνη Αριστέα Κόσμων καί' 
1866 γωνία τηλ. 282034

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΗΝΖΙΝΗΧ

Διημ^ροΰοιντια
Εμμ. Καιχιπιδάκης Λ. 62 Μαρ 
•ρτύρων
Είμμ. Μπαλολάκης Ά. 62 (Μαρ 
τώρων
Ελ. Βαμβάικου Λ. Κνωσού
Δ. Κάλούρης Α. Κνωσού
Λ. Άλατσαθιανός Λ. Κνωσού
I. Πυρδικογιάννης Λ. Ικάρου 
Ελ. Μαυράκη Λ. Ικάρου 
Ν. ΣτοραΤτης Λ. Ιωνίας 
Δ. Μόρτογλαυ Παλαιό ΚΑΤΕ0 
Ν. ^Ιαγωμένος Γάζι

Δ ι ανυκτέ ρεύοντα
Εμμ. Καρμπιδάκης Λ. 62 Ψαρ 
τύρων
ΠάΥ· ΜώΡάϊ'της Λ. Ικάρου 
Βασ. Γιαννσύδης Λ. Κνωσού

wovkk KNITATW
Γ. Μαστρακούλης τέρμα Γιόφυ 
ιρο
Στ. Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγιτοα Μασταμπα — Τηλ. 231850

ΤΖΕΗΜΣ ΜΠΟΝΤ 007
ΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΟΤΕΙΝΑ 

Με τον Συν Κόνερυ

«Γ ΑΛΑ Ξ I Α Σ» 
Α. Αποδημίας — Τηλ. 234272 

Μια κοσμοπολίτικη και ραφινάτη ταινία 
Ο ΠΟΛΥΓΑΜΙΚΟΣ

Με τον Ζαν Πωλ Πελμοντώ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ 1θ3;0β

Ο ΒΕΤΕΡΑΝΟΣ ΤΩΝ ΝΙΝΤΖΑ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ 
'Κάναν Λη

«Ο Ρ♦ΕΑΣ»
Εναρξη οπό ωρα 6 μ.μ.

ΤΟ ΤΡΙΨΙΜΟ ΣΟΥ ΜΟΥ ΤΗ ΔΙΝΕΙ

« A I Γ Λ Η » 
θερισσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286818 

ΤΟ ΠΙΟ ΓΡΗΓΟΡΟ ΠΙΣΤΟΛΙ
Με τον Μο-ντγκόμερυ Γουντ

Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 288630 
ΕΡΩΤΕΥΜΕΝΗ ΜΕΧΡΙ ΤΡΕΛΛΑΣ 

Αντρίίάνο Τσελεντάνο, Ορνέλα Μούτι 
Μια υπέροχη, καυτή, πικάντικη υπερκωμωδία

« ΑΜΟΡΕ »
Τηλ. 223390

ΣΙΝΑ Η ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ ΤΗΣ ΖΟΥΓΚΛΑΣ
Τάνια Ρόμπερτ

ΚΑΘΕΝΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΤΡΕΛΛΑ ΤΟΥ
Με τογ Σωτήρη Μουστάκα

ΑΝ ΗΤΑΝ ΤΟ ΒΙΟΛΙ ΠΟΥΛΙ
Με τον Σωτήρη Μουστάκα

r « ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Στάση Μαρινάκη (Δίπλα Βεντζ)κο SHEL 

Ενας καταπέλτης δράσης και περιπέτειας 
Ο ΤΙΜΩΡΟΣ ΤΟΥ ΧΟΓΚ ΚΟΓΚ

«KRETA DRIVE IN » 
Airro«i¥inuv — K&raivq 
Εναρξη ύαο 8,30 μ.μ.

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΓηΑ «8373»

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ μ
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΠΙΑΤΣΑΣ

Νίκος Ρίζος

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ.Ι.ΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη 8.30 μ.μ.
ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟΝ ΚΑΘΡΕΠΤΗ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

Σάββατο 15 Ιουνίου 1985 
ιΕ'ΡΤ 1

1 .05 ιΠαιδιική σειρά
1.30 Η Κυρία 'Ντο Ρε Μι
2.15 Ειδήσεις
2.30 Ξένη ταινία
4.00 Στρουμφ
4.30 Επιθεωρητής Σα'ί'νης
5.00 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
7.00 Ιππότης της ασφάλτου
7.50 Αντικείμενα - γεγονότα - 

φαινόμενα
3.30 Χοντρός - Λιγνός
9.00 Ειδήσεις
9.35 Μουσικές ώρες

10.4Ο Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.00 Εικόνες και πρόσωπα 

της Κύπρου
1.30 Το ελληνικό τραγούδι
2.00 Ειδήσεις
2.20 Ξένη ταινία
5.00 Φραγκολ Ρακ
5.30 Τα μεγάλα θεάματα 

του κόσμου
6.00 Ειδήσεις
6.30 Αυτοκινητομανία
6.55 Οι ήχοι του χειμώνα
7.55 Βουβή κωμωδία
8.10 Λεωφόρος για τον 

παράδεισο
9.30 Ειδήσεις

10.15 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ι στορ ίες μυστηρίου

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο Τ5-6-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή..
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφημα
10.2'0 Αθλητικά επίκαιρα
10.50 Νησιώτικα τραγούδια
1ι1.05 Από Σάββατο Κυριακή
11.30 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
11.45 Δίκτυο
12 .05 Μουσική ποικιλία
13 .00 Δίκτυο
13 .05 Ειδήσεις
13.10 Αθλητικό πεντάλεπτο
13.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικά τραγούδια·
14 .00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... ακούμε
16.00 Δίκτυο
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
17,45. Εχκληαία και νειάτα
18 .00 Δίκτυο
18.15 Το θέατρο της εβδομάδας
19 .00 Δίκτυο

fWliail “ΠΛΤΡΚμ 
UIMTHIIA - liiKYKTHIK 
ΑΑ«Ι. ΜΥΚΟΗΙΑΤΗ*

οδός AAnra 7

•μΗταμμημ τνηοΓΜ·«ι·γ 
«ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΜ 

ΟΛΟ· ΜΦΑΚΤον μ 
WPAKAeiOH . ΚΡΗΤΗ*

Η ywcaixa καί ό κόσμοβ tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΚΕΣ 
ria τις iNirniiPiEi μις

Ο ΗΛΙΟΣ ΚΑΙ ΤΟ 
ΔΈΡΜΑ ΣΑΣ

Μερικά ονδΜκρέροντα ,στοι- 
χ«ία γύρω από την επίδραση 
του ήλιου στο δέρμα σας, έδω 
σε πρόσφατα η εταιρεία JUVE 
ΝΑ. Είναι σκόπιμο να τα δια­
βάσετε με προσοχή πριν αρχί 
σετε να. κάνετε ηλιοθόρακεία. 
. .Γιατί πρέπει να προστατεϋο

με το δέρμα μας από τον ή 
. λιο.
Το ηλιακό φως σε μικρές δό 

σεις έχει υγιεινά και πολλές 
φορές ευεργετικά αποτελέσμα­
τα για το ανθρώπινο σώμα. Η 
υπερβολική όμως έκθεση στον 
ήλιο δημιουργεί συχνά δυσάρ® 
στα προβλήματα. Γι αιυτό πρέ 
πει να προστατεύουσε το δέ^ 
ρμα μας από τον π,βλύ ήλιο.

Η υπεριώδης ακτινοβολία, 
αυτή που μαυρίζει το δέρμα, υ 
ποδιανρζίται σε UVB και UVA

Η UVB δίνει ιο έμμεσο μαύ 
ρισ.μα, το οποίο· κρατά π&ρισσό 
τυρό, αλλά σε υπερβολπικές δό 
σεις προκαλεί έμμεσες βλάβες 
στο δέρμα π.χ. εγκαύματα, το 
γνωστό «κάψιμο».

Η UVA οίνοι υπεύθυνη· για 
το άμεσο μαύρισμα αλλά και 
για τα χρόνια προβλήματα του 
δέρματος που εκδηλώνονται a 
ργότερα, όπως πρόωρο γέρασμα 
του δέρματος, έντονη ξηρασία 
και υπερβολτκήι κβρατινοποίησ,η
tcoiu μπορε ίνα οδηγήσει σε 
ρκίνο του δέρματος.

Γιατί είναι (απαραίτητα 
«ντιηλίακά.
Κυρίως γιατί αιυξάνουν 

αντίσταση το «δέρματος

κα

«t

■ την 
στον

ΟΙ ΠΡΩΤΕΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΑ ΕΡΓΑ

ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΟΥ ΝΑΟΥ

ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Η Ενορία Αγ. Τίτου θερμά ευ
χαριστεί τους παρακάτω δωρη 
τές για τα αντίστοιχα ποσά που 
πρόσφεραν για τα νέα έργα στή 
ριξης και επισκευής του Ναού:

— Η Εταιρεία ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗ 
ΤΗΣ Α.Ε. δρχ. 25.000 εις μνήμην 
του προέδρου της Μιχαήλ Περά 
κη.

—· Οικογένεια π. Ηλία Βολονά 
κη δρχ. 2'0.000

— Οικογένεια π. Πολυχρόνη 
Παναγιωτάκη δρχ. 20.000

— Οικογένεια Διακόνου1 Ειμμα 
νουήλ Ασκιάνάκη δρχ. 20.000

— Ανώνυμο κληρικό δρχ. 25.
000

— Γεωργία Χαραλαμπάκη, πρε 
σβυτέρα, δρχ. 10.000 εις μνήμην 
του συζύγου της π. Γρηγορίου

— Οικογένεια Ναού μ Μπακά­
λη, δρχ. 9.000

— Οικογένεια Εμμ. Παπουτσά 
κη δρχ. 5.000

— κ. Χαρούλα Στειαικάκη δρχ. 
5000 εις μνήμην του πατέρα της 
Ιωάννου ΜΙαθισυδάκη.

— κ. Ελένη Καλογεράκη δρχ.
5.Q0O

— κ. Γεωργία Γιαλιτάκη δρχ. 
5000

— κ. Σοφία Παπαδάκη δρχ.
5000 ®ις μνήμην συζύγου της 
Ιωάννου

— κ. Στΰυράκη Αρτεμησία 
δρχ. 2000

—Κ. Ανδρέα Συμιακάκη δρχ. 
2000

— κ. Μ.χαήλ Μαυραγιάννη 
δρχ. 2000

— κ. Δήμητρα Δράκο ύλη δρχ.
2000.

ήλιο και μας ιβοηθσύν να απο 
φύγουμε τα εγκαύματα και ν' 
αποκτήσουμε ωραίο χρώμα.

Ποιοι όμως .παράγοντες πρέ 
πει να λαιμιβάνονται υπόψη ό 
ταν διαλέγουμε ένα αντηλιακό 
προ'ι’όν;

1) Ο τύπος του δέρματος. 
Το δέρμα κάθε ανθρώπου έχει 
τη δική του ευαισθησία στο 
φως. Η φυσική, προστασία που 
υπάρχει στο δέρμα ποικίλλει α 
πό άτοιμο σε άτομο.

2) Η κατάσταση του δέρμα­
τος. Όσο πιο εγκλιματισμένο 
είναι ένα δέρμα στον ή|λιο, τό 
σο λιγότερο ευαίσθητο είναι 
και τόσο λιγότειρη αντιηλιακήι 
προστασία χρειάζεται. Τα ανοι 
χτόχρωιμα δέρματα είναι πιο ευ 
αίσθητα στον ήλιο.

Ακόμα πρέπει να έχομε ιυπό 
ψη ίμας:
α)Το χρώμα των ματιών (τα

σκούρα μάτιμ είναι λιγότερο 
ευαίσθητα).

β) Το χρώμα των μαλλιών 
(ται κόκκινα μαλλιά είναι πιο 
ευαίσθητα στον ήλιο).

Τί είναι τα φίλτρα ηλιακής 
προστασίας. .
Είναι οργανικές ουσίες ικα 

νές ν’ απορροφούν την ηλιακή 
ακτινοβολία. Επιτρέποιυιν αρκε­
τή UVA+B να περάσει απ’ το 
δέρμα δί νο ντας του ωραίο μαύ 
ρισ,μα και συγκροτούν την υπό 
λοιπή, προλαβαίνοιυταςας τις έμ 
μεσίες και άμεσες (βλάβες του 
δέρματος. Τα φίλτρα αυτά ενσω 
:μαιτώνονται με κατάλληλα συ 
στατικά και δίνουν στο αντιηλι 
ακό προ ϊόν ον αντίστοιχο συν 
τελεστή; ηλιακής προστασίας.

Τί είναι ο συντελεστής ήλια 
κής προστασίας

Είναι μονάδα μέτρησης .που 
δείχνει πόσο- περισότερο μπο­
ρούμε χάρη, στο συγκεκριμένο 
αντιηλιακό, να μείνουμε στον 
ήλιο ακίνδυνα, απ’ ότι θα μένα 
μ® εάν δεν είχαμε βάλε-ι τίπο 
τα στο δέρμα μας .

Παράδειγμα: Αν υποθέσουμε 
ότι ο χρόνος φυσικής προστα 
σϊας του δέρματος είναι 10 λε 
πτώ, με ένα αντιηλιακό προϊ­
όν που έχει σιυντελεσπϊ ηλία 
κής προστασίας 5, το '-δέρμα 
μπορεί να μείνει 50 λεπτά στον 
ήλιο, χωρίς προβλήματα καιψί! 
-ματος.

Ανάλογα λοιπόν, με τοιν τύ 
πο> του δέρματός σας και τις 
ειδικές ανάγκες σας θα διαλέξε 
τε το αντιηλιακό εκείνο που εί 
ναι κατάλληλα για την περίπτω­
σή σας.

>
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ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
«ΚΑΣΤΡΟ»

Από σήμερα και κάθε βράδυ 

Λύρα: ΜΕΕΖΑΡΙΤΑΚΗΖ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

Λαούτα: ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΕΤΣΑΚΗΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ

Ρεζερβέ: 28-29-62

Ευχάριστες Κρητικές βραδιές

i

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 16-6-8'5 και ώρα· 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Τριάδος Κρουσσώνα 40θή!μερό μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς 
και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ (Σατανά) 
και πσρακρλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ται παιδιά: Αικατερίνη Φιλ. Μακατούνη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16-6-85 και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερσ μνημόσυνο για 
τηγ ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού κα, 
θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΧΑΤΖΑΚΗ 
Συντ)χσν Εθνικής Τραπέζης 

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Τα αδέλφια: Πόπη και Αριστοτέλης Χατζηδάκης, Μανώλης 
και Ευαγγελία Χατζάκη, Μήνας και Διαμάντω Χατζάκιη. 
Τα ανήψια, και λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα δοθεί έναντι Νεκροταφείου, στην αίθου­
σα δεξιώσεων.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ'
40 μέρες πέρασαν από τότε που μας άφησε η αγαπημέ 

νη μας μητέρα καί γιαγιά1

ΜΙΧΑΗΛ Κ. ΓΙΑΡΑΣΥΡΗ 
Εφημέριου Γωνιών Μαλεβιζίου 

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραατούν. 
Η σύζυγος: Ελπίδα Παρασύρη.
Τα παιδιά: Μαρία και Συμεών Κτιστάκης, Ιωάννης και Ιώ- 
άννα Παρασύρη, Γεώργιος Παρασύρης, Αναστασία Παρασύ 
ρη.
Η μητέρα: Αναστασία Κα'ββαλου.
Οι αδελφοί, οι εγγονοϊ, οι λοιποί συγγενείς.

>*w

τ 4 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Ιουνίου 'και ώρα 8,3θ π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του ομωνύμου προαατείου, 40θή 
μερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής τού αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΑΛΗ
και πάραικαλούμε τους τιμώντας την -μνήμην του όπως πα. 
ραοτούν.
Η σύζυγος: Μαρίκο Καράλη. .
Τα παιδιά: Αλέξανδρος - Μαριάννα.
Οι γονείς: Μαρία Καράλη, Σταματία Σταθάκη.
Η αδελφή: Αικατ. Καράλη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αντωνίου Σωκα-ρά 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, α­
δελφής και γιαγιάς

ΑΡΙΣΤΕΑΣ ΜΠΙΜΠΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Αριστέα Μπιμπάκη, Στέλιος και Ma 
ρία Μπιμπάκη, Νικόλ. κμι Αικατ. Μπιμπάκη, Δημ. και Φλώ 
ρα, Μπιμπάκη, Κων)νος και Καλλιόπη Μουντράκη, Ιωάννης 
και Γεωργία Γιαννακάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

’W'

τ χ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 loUvW Κάι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Άνω Καλέσαα, ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, θυγατέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΩΝ. ΣΤΡΑΤΗΓΑΚΗ 
και παρακαλούμε τρυς τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραοτούν.
Ο σύζυγος: Κωνίγος Στρ.ατηγάκης.

| Τα παιδιά, η μητέρα, ο αδελφός, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Ιουνίου στις 8,30 π.μ. με την συμπλή 

ρωοη ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
Στο Κατάστημά μας θα βρήτε 

τις καλλίτερες ΕυρωπαΤκές μάρκες ποδηλάτων 

και όπως πάντα τις καλλίτερες τιμές 

και φιλική εξυπηρέτηση.

ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
Κοζύρη 2 — Τηλ. 285779 Πλ. Δασκαλογιάννη 

(παραπλεύρως Κεντρικού Ταχυδρομείου)

και κάτω από την ΔΕΗ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΜΕΘΟΔΙΚΟ
θα λειτουργήσουν Τμήματα 

ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΕΣΜΕΣ

Προπαρασκευαστικά για όλες τις τάξεις 

Γυμνασίου - Λυκείου και ανεξεταστέων. 

Διδάσκουν:

• ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Μαθηματικός

• ΑΡΓΥΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ: Φυσικός

• ΚΟΥΛΟΥΡΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ: Χημικός Μηχ)κός

• ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ: Μαθηματικός

• ΑΒΡΑΜΑΝΤΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ: Φιλόλογος.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΠΟ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΕΝΑΡΞΗ 1η Ιουλίου

Πληροφορίες - Εγγραφές

Πλατεία Πειραιώς, γωνία

(Δίπλα από τον Άγιο Δημήτριο)

Τηλ.: 225133 - 222726 - 223612

■ I
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ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΝΙΚΟΛΆΓΔΟΥ
Την Κυριακή 10 Ιουνίου 1985 στην εκκλησία του Αγ. Κων) 
νου (Νεκροταφείο) στις 8,30π.μ. θα κάναμε μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της κα’ παρακαλούμε τους συγγε 
νείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Τα παιδιά: Βασίλειος και Μαριάνθη ΝικοΑαϊδου, Θεόφιλος 
και Αικατερίνη Νικολα'ί'δου.
Τα εγγόνια, σι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα προσφερθεί καφές στην Αίθουσα δεξιώσεων Μνη- 
μοσύνων, απέναντι από την είσοδο του Νεκροταφείου Αγ. 
Κων).νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Ιουνίου 1985 στις 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

’ - * AAAAAAAAAAAAA^WVWMAAfW^M^WWWWWWWV* J

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΚΟΥΛΟΥΔΗ 
Αναπήρου Πολέμου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου Πό­
ρου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Φωτεινή Σκουλούδη.
Τα παιδιά: Νίκος και Μαρία Σκουλούδη, Τσύλα Σκουλούδη.
Τα εγγόνια: ΜαΥώ^ς - Γιώργος.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
——ΜΗ Τ"· M1IWTH1

ΜΑΡΙΑΣ Κ. ΞΥΔΑΚΗ
I S τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Αγ. Τίτου σηο χωριό 
I Β Προφ. Ηλίας και καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρε- 
I g θούν.
Ι i Ο σύζωγος: ΚώνΙνος Ξυδάεης.
| ! Τα παιδιά: Κων)νος και Νίτρα Αθανασιά-δη, Θεόδωρος και 
C ·! Δέαπαινρ Κουδουμό, Γεώργιος και Ειρήνη Κοπιδόκη, Μανό 
ί ® λήί *αι Ισμήνη Ξυδάκη, Γεώργιος και Σωσώ Ξυδάκη, Ευάγ 

§γελος και Ρίτσα Ξυδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

8
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Η

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Ιουνίου 1985 στις 8,30 το πρωί μετην 9 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου I 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου ι,

ΕΡΡΙΚΟΥ ΧΡΗΧΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου στο 
χωριό Άνω Καλέσσα. Καλούμε τους συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Χρηστάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης Χρηατάκης, Γιώργος Χρηστάκης, Κατε 
ρίνα Σμαραγδάκη.
Τα αδέλφια: Μηνάς και Κατίνα Χρηστάκη, Νίτσα και Μιχά­
λης Σερλιδάκης, Νίκη και Γιώργος Πάπαδημητράκης, Χρυ- 
σούλα kqi Γιώργος Βαμβουκάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

I
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O OOH ένάντια

Α ΟΛΗ
στόν Πανιώνιο θέλει

ΦΙΝΑΛΕ ΜΕ ΜΙΑ ΝΙΚΗ
Κομπλέ δά άγωνισδεϊ τό Ηρακλειώτικο συγκρότημα

*

Λ
A

I

Μια φάσή απο τον αγώνα του α' γύρου μιταξύ Πανιωνίου — ΟΦΗ, 
που είχε λήξει ισόπαλος (1—1),

a• ·■· Γ:·

λ:

ΓΙΑ ΤΕΤΑΡΤΗ ΦΟΡΑ ΦΕΤΟΣ 
ΣΦΥΡΙΖΕΙ 0 κ. ΚΑΤΑΡΤ2ΗΣ 
JE ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΟΥ ΟΦΗ

..Μ*

* ΠΕΦΤΕΙ αύριο το απόγευμα η αυλαία του πρωτα­
θλήματος Α' Εθνικής Κατηγορίας και ο ΟΦΗ αγωνίζε­
ται στο γήπεδό του με τον Πανιώνιο. Το Ηρακλειώτι­
κο συγκρότημα θέλει να κάνει φινάλε με μια νίκη για 
να ωτάσει τους 27 βαθμούς και να πάρει την 9η ή 10η 
θέση, ανάλογα με το αποτέλεσμα το οποίο θα φέρει ο 
Εθνικός στην έδρα του με τον Ηρακλή. Έτσι από αύ­
ριο το απόγευμα το πρωτάθλημα περιόδου 1984—85 
θ' ανήκει στην ποδοσφαιρική ιστορία. Και ενώ έχει 
αναδειχθεί ο πρωταθλητής και οι δυό ομάδες που θα 
υποβιβαστούν, αγωνία επικρατεί μεταξύ Παναθηναϊ­
κού, ΑΕΚ και Ολυμπιακού για ποιές θα είναι οι δυό α­
πό τις τρεις ομάδες που θα βγουν στην Ευρώπη, μαζί 
με τον ΠΑΟΚ (πρωταθλητή) και την Λάρισα (κυπελ- 
λούχων) ανεξάρτητα από το αποτέλεσμα του τελικού 
του Κυπέλλου.

Ο δημοφιλής Εργοτέλης, ο οποίος αγωνίζεται σήμερα στη Μυτιλήνη, διεκδικόντας άνοδο 
στην Γ' Εθνική Κατηγορία. " '

Όλοι κοντά στόν Ηρόδοτο
γιά νάπαραμείνει στή Γ Έδνική

ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ ΑΥΡΙΟ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΕΥΣΙΝΑ
ΤΟ φινάλε του πρωταθλή,μα 

τος Γ" Εθνικής Κατηγορίας 
βρίσκει τον Ηρόδοτο να αγωνί 
ζεται στην Αλικαρνασσό, ιμε α 
νιΛπαιλο τον Πανελευσινιακό

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για ένα φινάλε 
καθόλου ευχάριστο για τον Η 
ρόδοτο, ο οποίος όπως'δείχνουν 
τα πράγματα θα παίξει μπαράζ 
μέ την ομάδα που θα πάρει την 
17η θέση στον πίνακα της βα 
θμολογίας στον Βόρειο; Όμιλο 
της Γ' Εθνικής και όποια ομά 
δα κερδίσει θα μείνει, ενώ η

των ποδοσφαιριστών.
ΧΛΡΑΧ'ΓΗΡΙΣΤΙΚΌ είναι 

ότι ο κ. Πάπΰίθεοιριώνους πήγε 
την Πέιμπτη (πβοχβέις) ότο γή 
πεδο για να διαπιστό>σει με ·λύ 
πη του και έκπληξή του ότι πα 
•ρόντβς για την προπόνηση ήταν 
πέντε (αριθμός 5) ποδοσφαιρι 
στές!!! Φυσικό ήταν να μην 
γίνει προπόνηση.

ΧΘΕΣ έγινε προπόνηση και 
ο· κ. ΠαπαθεοφάΛκυς έδωσε εν 
τολή να πάνε στα αποδυτήρια 
αύριο, ,μια ώρα πριν τον αγώ· 
να όλοι οι ποδοσφαιριστές.

ΤΌ ματς Ηροδότου—Πανε- 
; λευσινιακού θ' αρχίσει στις 

5.30 μ.μ., θα το διευθύνει δε ο 
κ. Παγώνης, του Συνδέσμου Δι 
αιτητών Αθηνών.

ΟΙ 15 ΤΟΥ ΟΦΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΑΥΡΙΑΝΟ ΜΑΤΣ 

ΧΘΕΕ το απόγευμα οι ποδο 
σφαιριστές του ΟΦΗ πιροπονή 
θη.καν ίεντατικά, υπό την επί 
βλέψη του κ. Πάκερτ, στο κυρί 
ως γήπεδο του Συλλόγου.

•ΜΕΤΑ την προπόνηση ο κ. 
Πάκερτ κατάρτισε την 15άβα α 
πό τους εξής ποδοσφαιριστές:

Χοσάδας, Χανιωτώκης Μα 
μόκας, Γκουλής, Αγιοιμα- 
•μίτης, Κόβης, Τσινός, Νιό 
πλιας, Κωνσταντινϊδης, Γι. 
άνανιν, Σαμαράς, Βλαστός, 
Χριστοφής, Τσιριμώκος, Α 
νδριανίδης, ΙΤετράκης.

ΤΟ ματς ΟΦΗ—Πάνωνίου θ' 
αρχίσε στς 5.30 μι.μ., θα το δι 
ευθύνει 6ε ο κ. Καταρτζής (εί

ΜΕ ΙΙί [ΠΙΕ ΙΟΝ ΦΙΜΜΝ ΙΗ «ΗΚ»Ϊ

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΠΑΙΖΕΙ ΜΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Τήν Κυριακή στίς 10 τό πρωί
άλλη θα πάρει τον δρόμο 
την Εθνική Έρασιτεχινική 
τηγορία.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

για. 
'Κα 0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ

ΠΑΙΖΕΙ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΝΙΩΝΙΟ

ναι η τέταρτη φορά που σφυρί 
ζ®ι φέτος σε αγώνα του ΟΙΦΗ) 
του Συνδέσμου Διαιτητών Θεσ 
σαλονίκης.

ΤΟ μεταξύ των δυο ομάδων 
ματς το οα γύρου είχε λήξει 
ισόπαλο 1·—1.

ΤΟ ΠΛΗΡΕΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΤΟ πλήρες πρόγραμμα της τ® 
λευταϊας (30ής) αγωνιστικής 
του πρωταθλήματος Α Εθνικής 
είναι το· εξής (σε παρένθεση, το 
αποτέλεσμα του α’ γύρου):

Σϋΐιεοα οιό νϋπεδο τής Μυτιλήνης
® Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ, ένα από τα ιστορικά σωματεία του Ηρακλείου, μαζί με τις ευχές των χιλιάδων φιλάθλων 
της Κρήτης — ανεξάρτητα από σωματειακή τοποθέτηση — δίνει σήμερα στη Μυτιλήνη αγώνα μπαράζ με 
τον Ολυμπιακό Χαλκίδας, για την ανάδειξη του πρωταθλητή του Α’ Ομίλου της Εθνικής Ερασιτεχνικής Κα 
τηγορίας, ο οποίος θα ανέλθει στην Γ' Εθνική Κατηγορία. Με τη συμπαράσταση των θερμών φιλάθλων του, 
που έφτασαν το πρωί στη Μυτιλήνη, ο Εργοτέλης θα ριχθεί στη «μάχη» αποφασισμένος να κερδίσει το βα­
ρύτιμο έπαθλο, το οποίο θα είναι παράλληλα και το κλειδί που θα του επιτρέψει να ανοίξει τις πόρτες για 
την ανώτερη κατηγορία. Ο Εργοτέλης σήμερα το απόγευμα στο ουδέτερο αλλά φιλόξενο γήπεδο της Μυτι 
λήνης θα γράψει μια νέα σελίδα δόξας στην ένδοξη ιστορία του. Εμπρός παιδιά του Εργοτέλη, συνδέστε το 
ονομα μας με την άνοδο. ΝΥΝ ΥΠΕΡ ΠΑΝΤΩΝ Ο ΑΓΩΝ- Τη Δευτέρα το πρωί στο λιμάνι του Χάνδακα θα 
σας περιμένομε να σας υποδεχθούμε θριαμβευτές.

ΝΑ δούμε, όμως, πως έχει 
διαμορφωθεί η βαθμολογία μια 
αγωνιστική πριν από· την λήξηι
ταυ πρωταθλήματος.

58-28 541. Παναιτωλικός
2. Ιωνικός 66-36 513
3. Θρίαμβος 38ι·24 50
4. Εθν. Αστήρ 65-55 44
5. Αναγέννηση 52-46 44
6. Καλλιθέα 56-44 43
7. Παναρκαδικός 46-37 43

8. Παναυπλιακός 43-42 43
9. Χαραυγιακός 45-37 42

10. Πα νελευσ ινιακός 59-3ι8 41
11. Βύζας 41-45 39
12. Χαλκίδα. 43-42 38
13. Κέρκυρα 49-56 3'8
14. Φωστήρ 40-37 37
15. Νεάπολη 53-52 36
16. Πανηλειακός 38-53 35
17. Ηρόδοτος 34-45 34
18. Νίκαια 47-67 30
19. Χανιά 36-51 29
20. Παναιγιάλειος 35-70 25
21. Αίας 32-71 20

Σημ. Ο Αίας έχει —2 βα-
θμούς. Η Αναγέννηση Άρτας
έχει 40 αγώνες

Στό γήπεδο του Έργοτέλη
ΣΤ Α πλαίσια του πρωταθλή 

ματος μετάξι) ομάδων που ίδρυ 
σάν ΠΑΕ ο Ερασιτέχνης ΌΦΗ 
θα αντιμετωπίσει τον Ερασιτέ­
χνη Πανιώνιο, αύριο Κυριακή 
στις 10 το πρωί στο γήπεδο 
του Εργοτέλη.

ΤΟΎΣ (ποδοσφαιριστές ίου 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ προπόνησε 
αυτή την εβδομάδα ο κ. Παρα 
σύρης, δεδομένου ότι ο κ. Μα 
Κρής είχε μεταβεί στην Αθήνα.

ΠΑΝΤΩΣ ο κ. Μακρής θα έ

λθει σήμερα στο Ηράκλειο και 
αύριο θα καθίσει για τελευταία 
φορά στον πάγκο του Ερασιτέ 
χνη ΟΦΗ. Όπως είναι γνωστό 
ο κ. Μακρής, για οικογενεια­
κού ςλόγους, δεν θα είναι στη' 
νέα ποδοσφαιρική περίοδο προ 
πόνησης στον Ερασιτέχνη Ρ'. 
Φ.Η., παρά την περί του αντί­
θετου επιθυμία και των δυο 
πλευρών.

ΣΤΟ μεταξύ ο Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ θα παίξει κομπλέ και στό 
χος του είναι να πάρει τη νίκη.

ΟΦΗ·—Πανιώνιος 
ΠΑΌΚ—Παναθηναϊκός 
ΑΕΚ·—Λάρισα 
Ολυμπιακός—Αιγάλε ω 
Εθνικός—Ηρακλής 
Καλαμαριά—Δόξα 
ΠαναχαΥκή·—Άρης 
Πιβρικός—^Απόλλων Α,

ΣΤΟΝ ΟΦΗ 
ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ 
Ο ΧΡΙΣΤΟΦΗΣ

(1—1) 
(1Μ))

(3ί-0) 
(0—2) 
(0^3) 
(■2—2) 
((Η-2)

Από 1-15 Ιουλίου οί μεταγραφές 
άμειβομένων καί ερασιτεχνών 

ΤΙ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ Η ΣΧΕΤΙΚΗ ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ KAI ΤΕΤΑΡΤΗ

Ενδιαφέροντα ματς

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΓΙΑ να βγάλει κανείς ολο- 

κληρωμένα συμπεράσματα πρέ 
πει να λάβει υπ' όψη του και 
το πλήρες πρόγραμμα της τε­
λευταίας αγωνιστικής. Το παρα 
θέτομε:
Χανιά—Παναυπλιακός 
Ηρόδοτος—Πανελευσινιακός 
•Νεάπολη;—Φωστήρας
Π ανη λειακός—Κ έρκυρα 
Καλλιθέα—Παναρκαδικός 
Χαραυγιακός—Αίας 
Νίκαια—Ιώνίκός
Βύζας—Χαλκίδα
Παναιγιώλε’.ος—Εθν. Αστέρας 
Παναιτωλικός—Θ ρίαμβος

ΠΟΛΛΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ 
ΣΤΌΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

ΣΤΗΝ πιο κρίσιμη καμπή 
του πρωταθλήματος ο Ηρόδοτος 
έχει Λόλλούς απόντες από την 
δύναμή του, κυρίως λόγω στρά 
τευσης και μαθημάτων αρκε-

στην Γ' Κατηγορία

ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ
01 ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ
ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
ΓΥΜΝΑΣΤΩΝ

Οι εξετάσεις των υποψηφίων 
για τα τμήματα επιστήμης Φυ 
σικής Αγωγής και Αθλητισμού 
των Πανεπιστημίων Αθηνών, 
Θεσσαλονίκης και Θράκης θα 
γίνουν από 17 έως 28· Ιουνίου 
στο γήπεδο Ηροδότου (Αλικαρ 
νασσός).

• ΓΙΑ το τοπικό πρωτά 
θλήμα Γ’ Κατηγορίας θα 
διεξαχθούν το Σαββατοκύ 
ριακο και την Τετάρτή, οι 
παρακάτω αγώνες:

Σάββατο
Αστέρας—Αστερούσια, γήπε 

δο Πόμπιας ώρα 6 μ.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Μερκουλίδη και 
επόπτες τους κ.κ. Κούλεντάκη 
και Καζαντζιάν.

Κυριακή
Λ' Όμίλος
Τριτωνία—ΟΦΑ, γήπεδο Μυ 

ρτιάς ώρα 15 μ.μ. ,μ® διαιτητή 
τον κ. Τσα'Γνη. και επόπτες 
τους κ.κ. Κασωτάκη και Καλα 
ιτζάκη·.

ΑνΟεστίων—Αρκαδία, γήπε­
δο "Καστελλίοιυ ώ>ρα 6 μ.μ. με 
διαιτητή τον κ. Βασιλειάδη και 
επόπτες τους κ.κ. Νταναλάκη 
και Ασλάνη.

Αμουργέλες—Σωκαράς, γήπε­
δο Λιίγορτϋνου ώρα 6 μ.μ. με 
διαιτητή τον κ. Κουλβντάκη 
και επόπτες τους κ.κ. Μερκουλί 
δη και Καζανέζιάν.

•Πύργος— Χουδέτσι, γήπεδο 
Λιγορτύνου ώρα 9.30 π.μ. μβ 
διαιτητή τον κ. Κάλογιαννάκη 
νόκή κα ιΧρυόό.

Β’ Όμιλος
ΔΙάξια Ηρ.;—Γίυργοϋ, γήπεδο 

ΕΠΣΗ ώρα 9.30 μ.μ. ye διαι 
τητή; τον κ. ΓαίρεφαλάΚη και ε 
πόπτες τους κ.κ. Κασωτάκη και 
Βλαχάκη.

Αστραπή;—Αυγενική, γήπεδο 
Βενεράτου ώβα 6 μ·.μ. με διαι 
τητή τον κ. Μαστορίδη και ε 
πόπτες τους K..k. Μπαλτατζίδη 
και Κοκκινίδη.

'Κεραυνός— Ραύκος, γήπεδο 
ΑνωΛόλεως ώρα 6 μ.μ. με διαι 
ητή τόν κ. Καπελάκη· και επό 
πτες τους κ.κ. Μπαλτατζίδη και 
Παγωμενάκη·.
Ερμής—ΟΦΑΜ, γήπεδο ΠΟΑ 

ώρα 9.30’ μ.μ. με διαιτητή τον 
κ. Ακσυμιανάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Χυντηράκη και Παγω 
,μενάκη.

Γ’ Όμιλος
Αυγερινός— Ρούβας, γήπεδα 

Βενεράτου ιόρα 9.30 μ,μ. με δι

ΓίΑ τέσσερα ακόμη χριόνια ο 
τ α λα νΤούχος ποβόσφα ι ρσ στή ς 
Γιώργος Χριστοφής θ·α φοράει τη 
φανέλλό τόυ ΟΦΗ.

ΠΑΙΚΤΗΣ και Διοίκηση της 
ΠΑΕ - ΟΦΗ κατέληξαν σεσυμφω 
via χθες βράδια.

ΕΤΣΙ ο ΟΦΗ, μ«Τά τον Χοσά 
δα και τον ΝιάΤλια «έκλεισε» και 
τον Χριστοφή, γεγονός που ο- 
πωσδήπστε εγγράφεται στο ενερ 
γητικό της Διοίκησης.

ΧΘΕΣ βράδυ ο Γιώργος Χρι- 
στοφής έκανε στη στήλη την οκό 
λουθη δήλωση: «Ποτέ δ·εν ήθελα 
να φύγω από τον ΟΦΗ και αισθά 
νομσι χαρά που οι συζητήσεις 
μου με την Διοίκηση κατέληξαν 
σ' ένα θετικό αποτέλεσμα».

ΚΟΙΝΗ θα είναι φέτος η μέτα 
γραφική περίοδος του Ιουλίου 
για επαγγελματίες, αμειβόμενους 
ικαι ερασιτέχνες π-οδοσφαιριιστές. 
Όλοι θα μπορούν να· μετακινη­
θούν στο χρονικό διάστημα1 >1— 
15 Ιουλίου.
Αυτό προκύπτει από σχέδιο της 

ιμεταγραφικής εγκύκλϊοιυ αιμειιβο- 
μένων και ερασιτεχνών ποδοσφαι 
ριστών, που θα σταλεί μάλλον 
σήμερα για δημοσίευση στην ε­
φημερίδα της Κυβέρνησης.

Στις σημαντικότερες διατάξεις 
προβλέπεται ότι:

— Από 1 έως 15 Ιουλίου θα 
μπορούν να μεταγράφουν παί­
κτες της Α' Εθνικής προς σώμα 
τεία Β’ και Γ' Εθνικής που νέχρι 
τώρα δεν ήταν δυνατόν αν και ε­
πιτρεπόταν από το ΠΔ 551, με 
τακινήσεις τέτοιου είδους.

αιτητή τον κ. Βιτώρο και 
πτες τους κ.κ. Μπαλταζίδη 
Κοκκινΐδη.

Ζαρός— Ασήμι, γήπεδο

επό 
και

Ζα-
■ρού ώρα 6 μ.μ. μ® διαιτητή τον 
κ. Στιβακτάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Χανιωτάκη και Στε 
φανάκη.

Τετάρτη
Αστερούσια —Πετροκεφάλι, 

γήπεδο Ασημιού ώρα. 6 μ.μ. με 
διαιτητή τον κ. Αεοντάκη και ε 
πόπτες τους κ.κ. Στεφανάκη και 
Μάράκη.

Αστέρας— Δόξα Γ., γήπεδο 
Πόμπιάς ώρα 6 μ.μ. με διαιτη· 
τή τον κ. Λαγουδάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Μπαλτατζίδη, 
Χυντηράκη.

Η ΘΥΕΛΛΑ 
ΑΝΤΙΠΑΛΟΣ 
ΤΟΥ ΡΩΜΑΝΟΥ

ΣΗΜΕΙΡΑ στις 6 μ.μ. στοι 
γήπεδο του Εργοτέλη θα γίνει 
ο «μικρός» χειλικός του Κιυπέλ 
λου «Μάχης Κρήτης» μεταξύ 
της Θύελλας και ταυ Ρωμανού 
Διαιτητής θα είναι ο κ. Βιΐλανά 
κης με επόπτες τους κ.κ. Μπαλ 
τατζίδη και Χυντηράκη.

ΣΤΌ μεταξύ η Μινωικήι προ 
κρίθηκε χωρίς αγώνα στον τ® 
λικό του Παγκρητΐου Κυπέλι- 
λο» «Μάχης Κρήτης» αφού το 
Ρέθυμνο παραιτήθηκε.

ΕΕΑΛΛΟΥ αύριο θα γίνει ο 
επαναληπτικός αγώνας Νίκης— 
Κισαμικού, το πρώτο αποτέλε­
σμα του οποίου ήταν 1—2.

— Οι αποδεσμευόμενοι επαΥ 
Υελματίες και αμειβόμενοι παίκτες 
θα μπορούν να .μεταγραφούν σε 
ερασιτεχνικούς συλλόγους από 1 
έως 15 Σεπτεμβρίου. Μέχρι τώρα 
αυτό μπορούσε να γίνει τον Ο­
κτώβριο, με αποτέλεσμα οι μετά 
κιινούμενοι να μην μπορούν να 
παίξουν από την αρχή των πρω 
τ αθλημάτων.

— Για τις μεταγραφές ποδο­
σφαιριστών από σωματεία Β' και 
Γ Εθνικής, σε ομάδες των, ιδίων 
κατηγοριών, το μεταγραφιικό πο 
οό αυξάνεται από 1,2 εκατομμύ 
ρια σε 1.600.000 δρχ. Από το 
ποσό αυτό, όπως είναι γνωστό, 
σ ποδοσφαιριστής δικαιούται το· 
1)4. Για τις υπόλοιπες μετσκινή 
σεις, τα ποσά παραμένουν ως έ­
χουν και στην εγκύκλιο που ισχύ 
ει σήμερα.

— Οι ελεύθεροι επαγγελματίες, 
ηιμ ιεπαγγελματίες, αμειβόμενοι 
και ερασιτέχνες μπορούν να μετά· 
γραφούν σε ο>μάδες Β' και Γ' Ε 
θνικής από 20)7 έως 10)8 αντί 16 
—31)7. Η αλλαγή αυτή δίνει την 
ευκαιρία της εγγραφής σε ομά 
δες της ίδιας κατηγορίας και 
στους αμειβόμενους ποδοσφαιρι 
στές, που μέχρι 31 Ιουλίου δεν 
θα· ανανεώσουν τα συμβόλαιά 
τους με τις ομάδες που ανήκουν.

— Άλλα ενδιαφέροντα σημεία· 
της μεταγραφ'κής εγκυκλίου εί-

ναι:
— Υποβολή δελτίων πρωτσεγ 

γραφόμενων ποδοσφαιριστών κα 
θώς και ελεύθερων ερασιτεχνών, 
όλο το χρόνο· <εικτός από το· διά 
στηιμα 1)7 — 15)9.

— Η δήλωση ποδοσφαιριστή 
που έχει δετία να γίνεται μέχρι 
30)6.

— Η ανανέωση της σύμβασης, 
αν δεν μεταγράφει να γίνεται 11) 
7 — 15)7.

Προβληματισμός υπάρχει ως 
πρσς το ενδεχόμενο· μείωσής των 
προβλιεπόμενων ποσών για την 
περίπτωση απόκτησης ποδοσφαι 
ρ.στή που κάνει χρήση τηςσκταε 

σίας, επειδή υποστηρίζεται η ά- 
ηοφη ότι αυτά τα ποσά είναι υ- 
ψηλά κάι δυσχεραίνεται η ιμετα 
■ κίνηση των ποδοσφαιριστών.

Η ΊΑ επιφυλάσσεται να απο 
φασίσει συνεκτιμώντας τη γνώ­
μη της ΕΠΟ μαζί με τις σκέψεις 
της για τις λοιπές τροποποιήσεις.

Υπενθυμίζεται ότι τα πασά αυ 
τά ανέρχονται:

Για μεταγραφή παίκτη στην Α' 
Εθνική σε 3,5 εκατ. δρχ. Και για 
Β' .και Γ' Εθνική κατηγορία 2,4 
εκατομ. δρχ.

Οπωσδήποτε — τονίζεται στο 
σχέδιο των μεταγραφών — είναι 
επιβεβλημένο να ξεκαθαρίσει ότι

ο αριθμός των διατηρουμένων πο 
δοσφαιριστών είναι ανεξάρτητος 
του αριθμού των χρησιμοποιου 
μενών, αρκεί να ανήκουν οι τελευ 
ταίοι στη δύναμη του σωματεί­
ου ή της ΠΑΕ νόμιμα· και πάντως 
— κατά το χρόνο της χρήσιμο 
ποίησής τους — να περιλαμβά­
νονται στον αριθμό των ποδο­
σφαιριστών που δικαιούνται να 
διατηρούν.

Μικρέ»

cidncrcES

• ΑΡΧΙΣΑΝ χθες στο κο 
λυμβητήριο τη ςπόλης μας οι α 
γώνες του περιφερειακού πρω 
ταθλήματος κολύμβησης, για 
τις Γ', Δ', και Ε" 'Κατηγορίες.
Αναλυτικά αποτελέσματα 
αγώνων θα δημοσιευθούν 
φύλλο της Τρίτης.
• ΤΟ Δ.Σ. της ΕΠΕΗ

των
στο

στη
συνβθρία'σή τοο της Πέμπτης τι 
μώρησε τους εξής ποδοσιραιρι 
στί:ς: Κυριακάκη, (Σωκαρά) 3 
αγ., Σφακιανάκη (Αστερούσια) 
3 αγωνιστικές.

ΑΓΩΝΕΣ DRAGSTER 
ΑΥΡΙΟ ΣΤΗΝ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ

Ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ .με τη< συμ 

παράσταση της METZELER Α 
ΛΕΚ ΔΑΝΔΑΑΗΕ και MER­
CURY Α. ΠΑΝΆΓΙΙΩΤΙΙΔΗΙΣ, 
διοργανώνει αύριο Κυριακή 16- 
6-85 αγώνα DRAGSTER. Ο α 
γώνας θα γίνει στην βιαμηχ. ®ε 
ρισχή Ηρακλείου στιη JT’ οδό 
και αρχίζει στις 11.00 το πρωί. 
Στον αγώνα συμμετέχουν οι πα 
ρακάτω: Διγενής Στάθης SA­
CHS 125 CC, Σμαραγδής Κώ 
στας ΜΌΤΟ MARKET ΣΜΑ 
ΡΑΠΔΗΣ 250 CC, Χανδράκης 
Γιώρ. ΜΟΤΟ ΠΑΠΠιΑΣ; 250 
CC, Φανουράκης Κώστας ΒΕ- 
ΝΈΕΕΙ 250 CC, Διγενής Στ. 
YAMAHA 350 CC, Αδαμάκης 
Δηιμί. ΣΠΎΡΙΔΑΚΗΣ 3'50 CC, 
Χανδράκης Γιώρ. ΥΑΜΆΗΆ 
350 CC, Χαλκιαδάκης Θεόδ. 
MOTOR TOURS 350 CC, 
Στρατάκης Γιώρ. ΥΑΜΑΗΑ 
350 CC, Σηφάκης Μαν. ΜΌΝ 
TESA 350 CC, Καστρινάκης 
Γ ιώρ. ΥΑΜΑΗΑ 350 CC, 
Στρατάκης Γιώρ. KAWASAKI 
750 CC, Ασκιανάκης Nik. MO 
TOR TOURS HONDA 1047 
CC, Σμαραγδής Κώστας MO­
TO MARKET ΣΜΑΡΑΓΔΗΣ 
1000 CC, Κωνσταντίνου Νίκ. 
SUZUkl ΔΙΑΚΑΚΗΕ 11100 CC 
Χαλκιαδάκης Θεόδ. MOTOR 
TOURS 1100 CC, Μιχαλάκης 
Σταύρ. ΜΟΤΟ· ΜΑΡΚΑΚΗΣ 
1000 CC, Κεραμίδας Ηλ. MO 
TOR TOURS KAWASAKI 
MOO CC και Αλυπης Παναγ. 
MOTOR TOURS HONDA 
1047 €€.

ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ 
ΣΤΗ ΜΥΤΙΛΗΝΗ

ΔΥΟ προπονήσεις έκαναν οι πο· 
δοσφαιριιστές του Εργοτέλη στο1 
γήπεδο· της ιΜυτιλήνης στο ο­
ποίοι σήμερα θα διεξαχθεί το 
ματς. Η πρώτη έγινε την Πέμ­
πτη το απόγευμα και η δεύτερη, 
χθες το πρωί.

01 προπονήσεις έγιναν υπό την 
επίβλεψη του κ. Τατίδη, δεδομέ 
ναυ ότι ο κ. Παπαδόπουλος έ- 
φθασε στη Μυτιλήνη χθες βράδυ

0.1 ποδοσφα ιριστές που βρίσκο 
νται στη Μυτιλήνη είναι οι:

Αλεξάκης, Τριαντσφυλλόπου 
λος, Ροδιτάικης, Κρανιωτά- 
κης, ΙΚυριακάίκης, Φραγκιαδά 
κης, Δούκας, Κεφάκης, Κα- 
ρ'έλλης, Γιαλαμάς, Καρα'ί'- 
σκος, ΚάΜάρής, Συντιχάκης, 
Καφούισης, Βουράκης, Χα- 
τζηπα ν αγ ι ώιτου, Μ ερταρ ά- 
κης.

ΤΟ ματς Εργοτέλη — Ολυμπία 
κού θ' αρχίσει στις 5 αικρτβιώς, 
θα το διευθύνει δε ο κ. Καλπακί 
δης, του Συνδέσμου Διαιτητών 
Θεσσαλονίκης.

Η ΟΜΑΔΑ ΠΑΙΔΩΝ
ΒΟΛΛΕ Ύ' ΤΗΣ ΓΕΗ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ

ΕΓΙΝΕ: στο Ρέθυμνο ο αγώ 
νας μπαράζ για την ανάδειξη 
της πρωταθλήτριας Κρήτης Παί 
δών στο βόλλευΣμπωλ, ανάμε 
σα στις ομάδες που ισοβάθμη­
σαν στην πρώτη θέση, την Γ. 
Ε.Η. και τον Παγχαινιακό.

ΜΕΤΆ από ένα θαυμάσιο α 
γώνα η ομάδα της πόλης μας 
εθριάμβευσ® ,με 3—0 σετ και α 
ναδείχθηκ® πρωταθλήτρια Κρή 
της στην κατηγορία Ιϊαίδων.

Η νικήτρια αγωνίστηκε με 
την παρακάω σύνθεση·:

Κοπιδάκης Γ., Λέκκας Αλ., 
Γιγουρτής Β., Νικητάκης 
Ν., Πρασανάκη.ς Μ., Χρι
•στοδουλάκης Μ., Τιγκί- 

ρης Βάκης, Διβινής Κλ., 
Ρόγκάκος Δημ., Γρύλλος 
Λέων.

ΘΕΡΜΑ συγχαρητήρια στους 
παίκτες, στη· Διοίκηση της ΓΕΗ 
και ιδιαίτερα στους προπονη;- 
τές της κ.κ. Κωνσταντίνου Άγ 
γελο και Γεωργουλάκη; Μιχά- 
λη για την λαμπρή επιτυχία 
τους.

Η ΠΑΙΙΔΙΚΗ ομάδα της Γ. 
Ε.Η. αναχωρεί την προσεχή ε 
βδομάδα για την Πάτρα για να 
•λάβει μέρος στο; εκεί διεξαγό 
μενο Πανελλήνιο ΠρωτάιθΙληιμα 
Παίδων.

Μ
‘ϊι
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ σκυλί ράτσας Κό- 
XeV (Λάσσηι) χρώμα άσπρο 
στο λαιμό και στο σώμα ανοι 
κτό κόκκινο, με λουρί στο λαι 
μό -Παρακαλείται όποιος το 
βρήκε να τηλεφωνήσει στο 
238373, ανήκει σε ανάπηρο παι 
δί και του έχει δημιουργήσει 
ψυχολογικό πρόβλημα η, απώ- 
■λβιά του. Ο ευρών θα- αμοιφθειί 
μ® 10.000 δρχ.

ΑΝ ΕΙΣΤΕ δραστήριοι (κατά 
προτίμηση απόφοιτοι Λυκείου) 
άνδρε ςή γυναίκες και επιθυμεί 
τε ένα υψηλό εισόδημα (χωρίς 
να διαθέσετε κεφάλαιο) μ® άνε 
τες συνθήκες εργασίας τηλεφω 
νείστε ,μας πρωινές ώρες. Τηλ
238323.

(Δ452) 1-3

(Δ454) 1—6

ΑΠΩΛΕΣΘΗ στην περιοχή του 
«Αγάπη Μπητς» σκύλος «Κό- 
λε'υί» (λάσυ) χρώματος μελί. 
Ακούει στο όνομα «Ρόμπερτ». 
Παρακαλείται όποιος τον βρή­
κε να ειδοποιήσει στο τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πιφανειας 100 μ2 με λουτρό ή 
γραφείο. Πληροφ. τηλ. 281627 
224578, 224942.

(Ε925) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφετέρια — 
BAR με πλήρη εξοπλισμό στις 
Γούρνες επ ίτης παλαιός οδού 
500 μ .προ της Αμερ. Βάσεως 
Πληροφ. τηλ. 0897-41257 ώρες 
8—10 π.μ. και 9—11 μ.ιμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραλιακά 
επιπλωμένα διαμερίσματα στην 
Χερσόνησο περιοχή Αγκισαρά. 
Πληροφ. τηλ. 231705 από 3·— 
5 μ.μ.

(Έ932) . 1—6
ΠΑΡΑΛΙΑ ΜΙΛΑΤΟΥ. ΕΝΌ1 
ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα δυο 
υπνοδωματίων με κουζίνα, ψυ 
γείο, σαλονάκι. Καινούργιας

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ρά. Πληρ. 
ργο.

(Ζ847) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

τηλέφωνο για αγο 
τηλ. 235364 κ. Γιώ

1—3 
γερμανίβα για ταυ

ριστικό γραφείο Ηρακλείου. Τη
λέφ. 286336 — 289171. 

(Ζ850) 1—5

(Ε946) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη
Χανιόπορτα 135 μ. Τηλέφ. 288 
373 από 9.00—13.00

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέοι -και 2 
για διαφήμιση προΤόντων
γόμενα στην αγορά.
065 από 9—2 μ.μ.

(Ζ858)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα

Τηλ.

νέες 
εισα
235

1—3 
πεπειραμέ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90 τ.μ 
με κεντρική θέρμανση ασανσέρ
Α. Ιωνίας αρ. 
νε.α. Πληροφ. 

(Π906)
ΛΟι Ω αγοράς

166. Δεκτά όα- 
τηλ. 231018.

φορτηίγαύ αυτό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα στην θέση 
πα/.αιά Δεξαμενή 2600 τ.μ με 
20 ελαιόδενδρα. Τηλ. 222826.

(|Π9Ι13) 1—3

ΕΙΣΤΕ υπεύθυνος νέος ή νέα 
δραστήριος και αναζητάτε μό 
«φη εξελισσόμενη εργασία με 
υψηλές αποδοχές; Απευθυνθεί­
τε στα τηλ. 241284—241822.

(Δ446) 1-4

281044 από 8—3 και θα 
φθεί με 10.000 δρχ.

αμοι

1—5

(Β940) 1—5

κατασκευής, 
θάλασσα 150 
Μανουσάκης 
0841-32205.

(Ε936)

Απέχ,ουν από την 
μέτρα. Πληροφ. 
τηλέφ 0841-31749

1—10

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ παν­
τός τύπου απολυμάνσεις 
Σε πολυκατοικίες —εστι 
ατόρια ξενοδοχεία, σπί­
τια κλπ. Τέλος στις κα 
τσαρίδες, ποντίκια, μυί- 
γες, κουνούπια. Φάρμα­
κα ακίνδυνα εγκεκριμέ­
να από το κράτος. Τιμές 

προσιτές. Τηλ. 289958 κ. 
Γιανούλη.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεορά­
σεις, ραδιομαγνητόφωνα, Πικ- 
απ STEREO και απλά. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμές χαμηλές. 
Τηλ. 288683.

(Δ444) 1—10
ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος ράτσας 
Κόλε υ’, ακούει στο όνομα Μπο 
λεκ χρώματος ξανθό - άσπρο 
με αλυσίδα για περιλαίμιο. Πα 
ρακαλείται ο ευρών όπως τηλε 
φωνήσει στο 222321 και θα α 
μοιφθείί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα α 
ρίστης κατασκευής επί της Λ. 
Γ. Παπανδρέου 38, 180 τ.μ. με 
πατάρι 85 τ.μ. και υπόγειο 60 
τ.μ. δυο τουαλέτες, καλοριφέρ, 
βιομηχ. ρεύμα και με προσωρι 
νή> χρήση τηλεφώνου. Κατάλλ 
ληλο για ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ, 
υποκ)μα Τραπέζης, γραφεία με 
γάλης επιχειρήσεως κλπ. Πλη 
ροφ. τηλ. 284140 εργάσιμες ώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Πε 
διάδος αρ. 1 έναντι OAYMHIA 

‘ΚΗΕ Τρεις Καμάρες, κατάστη 
μα 70 τ.μ. με υπερυψωμένο πα 
τάρι 40 τ.μ. πολυτελούς κατα­
σκευής και με δυνατότητα χρη 
σιμοποιήσεως και του υπογείου 
που είναι και αυτό 70 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 286365 και 282895 κ, 
Ρογδάκη καθώς και στον επά 
νω από το κατάστημα όροφο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ στέλεχος δια 
ξενοδοχείο πόλεως Απα 
ραίτητα προσόντα: Προ 
υπηρεσία, ξένες γλώσ­
σες, συστάσεις. Παρακα 
λούμε αποστείλατε βιο- 
γραφικό σημείωμα Τ.Θ 
2004. Απόλυτος εχεμύ­
θεια.

νή για τηγάνισμα. Πληροφ. τη 
λέφ. 223837.

(Ζ859) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα παρά 
ξενοδοχείου πόλεως δια καφετέ 
ρια. Ωράριο πρωί - απόγευμα. 
‘Και δια γραφείο ενοικιάσεως 
αυτοκινήτων («παραιτήτως δί- 
πλωμα οδηγήσεως) ομιλούντες

κινήτου 11ΩΛΕΙΤΑ1 Ε1ΑΤ 131 
M1KAF1ORR1 7 ετών σε άρι­
στη κατάσταση τιμή 6UO.O00 
μετρητοίς με μετατροπή νέου μο 
ντεΛΛου. Μεσαία φανάρια, προ 
φυΛακτήρες με κοτσαοορο. Τη 
Λέφ. 28V144 Δεκτές μόνο σοβά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της οδού Μέρα 
μβέλλου πλησίον ξενοδοχείου 
ΕΣΠΕΡΙΑ μικρό 3άρι 62 τ.μ. 
ρετιρέ. Τηλ. 243709 ώρες γρα 
φείου.

(Π769) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT 
μοντ. 75 σε άριστη κατάσταση

1—7

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός εί 
δους χρυσαφικά: Κοσμή­
ματα, δόντια, νομίσματα. 
Επίσης δίνονται δάνεια με 
ενέχυρο. Απόλυτη εχεμύ­
θεια Τηλ. 221965.

(Δ432) 1—25

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΥΛ.

ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ 
Διπλωματούχος 

Αρχιτέκτονας Μηχανικός 
Οικοδομικές άδειες, Μελέ­
τες, Κατασκευές, Επιβλέ-
ψεις.
Οδός Έβανς 69
Ομηρόλη). Τηλ.

Ηράκλειον.
(Δ437)

(έναντι
289518

1—15

ΔΙΑΛΥΣΙΣ TOPAZ

ΑΚΟΜΑ χαμηλότερες 
τιμές. Κλείνουμε οριστν 
κά στις 30 Ιουνίου. Τρέ 
ξτε να αγοράσετε ακό­
μη πιο φθη νά. Υαλικά, 
είδη δώρων, είδη οικια­
κής χρήσεως. TOPAZ 
Διάλυσις τιμών οδ. 1821 
αριιθ, 31 Ηράκλειο.

(Δ450) 1—6

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αν 
στην προσωπική σας 
ζωή» νοιώθετε μοναξιά 
και ζητάτεγνωριμία (φι­
λίας, κοινωνικών σχέσε 
ων, δεσμού, γάμου), τό 
τε γράψτε μας (οναμα 

τεπώνυμο, διεύθυνση, τη 
λέφωνο, επάγγελμα μόρ 
φωση, ηλικία, ύψος, κι 
λά, απαιτήσεις) και θα 
λάβετε φάκελο με πλη 

ροφορίες, για την πρωτό 
τυπη μέθοδο γνωριμιών 
μας, που εξασφαλίζει α 
πόλυτα διακρατική και ε 
χέμυθη γνωριμία ιμ® άτο 
μα από Ηράκλειο, υπό­
λοιπη· Κρήτη-, Αθήνα, υ 
πόλοιπη Ελλάδα (ανάλο 
γα από πού εσείς επιθυ 
μείτε). Γράψετε προς «Ε

ΠΙΛΕΚΤ1ΚΗ»: Ταχ. 
Θυρ. 17530—54009—Θεσ 
σαλονίκη.

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μονή στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΛΟΥΡΗ 

Καθαρισμός και φύλαξη 
οε ειδικούς χώρους, χα­
λιών, μοκετών, φλοκά­
των. Επίσης αναλαμβάνο­
με επιτόπιους καθαρι­
σμούς σαλονιών - μοκε­
τών στο σπίτι σας, crro 
γραφείο σας, στην έκθεσή 
σας. Ηράκλειο, 62 Μαρτύ­
ρων 93. Τηλ. 286294.

(Ζ652) 1—24

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γρσφίίο Ερευνών 

<ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φό 
wu; υποθέσεις. Εμπορ»· 
βίς. Βιομηχανικές, χΑοπές, 
Εμπρισμούς, Επάγγελμά- 
τικό. Οικογενειακά, Διαζό 
γιο, Μοιχείες, Αισθηματι­
κό, Ποραβολουθήσεις, κα- 
ε και την φύλαξη ξενφ 
όοχειακών μονάδων. Τηλ. 
^1007 £36279.

(Ε929) 1—10

(Δ453|). 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της πλαζ 
Φλωρίδας ’Καρτερού λυόμενο 
κτίσμα κατάλληλο να χρήσιμο 
ποιηθεί επικερδώς ως μπαρ ή 
καιρέ - εστιατόριο. Ή δια καλό 
καιρινή διαμονή για οικογένεια 
Τηλ. 281028.

(Ε947) 1—3
ΡΕΘΥΜΝΟ. ΚΝΟΙΚΙΑΖΟΝ 
ΤΑΙ διαμερίσματα 2 δωματίων 
επιπλωμένα για 3—6 άτομα με 
πλήρη εξοπλισμό. Παραδοσιακή 
αρχιτεκτονική, κήπος, πολύ κα 
λό κλίμα, σε χωριό κοντά στη. 
θάλασσα. Τηλ. (0831)28949.

(Ε948) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
70 τ.μ. 1ου ορόφου κατάλληλο 
για επαγγλεματική χρήση με τη 
λέφωνο στην Λ. Καλοκαιρινού 
90 (άνωθεν Μούγερ). Πληροφ. 
τηλ. 241391 5—7 απόγευμα.

(Ε944) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
45 τ.μ. στη νοδό Χατζηκοκόλη, 
6 (πάροδος Καλοκαίρι,νού) Κα 
,μαράκι. Επίσης 2 αποθήκες 130 
τ.μ. περίπου αδιέξοδος πάροδος 
Καλοκαιρινού. Πληροφ. τηλέφ.
285068.

(Ε945) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Βίλλα 3 
υπνοδωματίων και βοηθητικών 
χώρων. 2) Γκαρσονιέρα δύο a 
τόμων πλήρως επιπλωμένες. Πε 
ριρχή Αγ. Νικολάου δίπλα στη 
θάλασσα, εξαίρετη θέα. Τηλ. Η 
ρακλείου 225325.

(Ε926) 1—10

(Ζ840) 1—5

τουλάχιστον αγγλικά.
220737—288582.

(Ζ855)

Τηλέφ.

1—3

ρες.
(Ε942)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
30 τ.μ. με υπόγειο,

1—8 
.κατάστημα 

τουαλέτα,
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

•καλοριφέρ στο κέντρο της πό 
λης, οδός Μιλάτου 9 (δίπλα 
στο ,Γυμν. Κοραή). Πληροφ. ο 
δός Μεραμβέλου (έναντι Δή­
μου) αριθ. 4 κυρία Κουμαντάκη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαμαρινατζής έμπει 
ρος. Πληροφ. τηλ. 241871.

(Ζ835) 1—5

Β' όροφος.
(Ε935)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κατάλληλο για

ι Η10 
κατάστημα 

οποιάδήποτε
χρήση (Μπαρ —τουριστικό Σού 
περ Μάρκετ κλπ). Μοναδικό 
πόστο. Ευκαιρία 40.000 το χριό 
νο. Τηλ. 0897-22280 6—9 βράδυ 
και 280560 8'—8.30 πρωί.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΙ ντήλερι. Ύΐα Φ» 
ρέματα, δερμάτινα, σύνολα 
πλαζ, νυχτικά, ρόμπες, εσσώ- 
ρουχα (ανδρικά, γυναικεία', 
παιδικά) και άλλα είδη. Μεγά 
λες προμήθειες. Πληροφ. τηλ. 
242864 (9.30—1 και 5.30—8.00

ΑΠΟ το Τεχνικό Γρα 
φείο Κ. ΣΕΛΛΟΥΠΉΌΥ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για έργα 
Ν. Ηρακλείου—■ Λασίθι 
ου: α) Εργοδηγός οδο­
ποιίας έμπειρος, β) Ερ 
γάδηγός ή τεχνολόγος 
Δομικών Έργων έμπει- 
ρος. Διαθέτοντες κατά 
προτίμηση επαγγελματι 
κό δίπλωμα οδηγήσεως. 
Τηλ. 285793—243879 ώ 
ρες 9—2 π.μ. και 7—t 
9 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέλλες να 
γνωρίζουν μια ξένη γλώσσα α 
παραιτήτως για το σούπερ μά 
ρκετ GALAXY στη Χερσόνη 
σο. Τηλ 0897-22496.

ρες προτάσεις.
(11871) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
W Γερμανίας, 
,κτικές. Πληρ. 
Ιατράκης.

(Π876) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—5 
αυτοκίνητα ΒΜ 
Τιμές καταπληρ 
τηλ .221231 1.

1—6 
μεταχειρισμένες

Βέσπες YAMAHA ENTOURO 
και παπάκια. Τηλ. 224919.

(Ζ80βι) 1—7

(Ζ817) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε καφετε­
ρία Μπαρ -Γούμαν, πε 
πειραμένη. Πληροφ. τηλ 
280864 ώρα 4 μ,μ.

1—7

(Ζ823) 1—5 (Π872) 1—20

(Ε919) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 54 
τ.μ. ισόγειο κατάλληλο και για 
γραφείο, με καμπινέ, κεντρική 
θέρμανση και συνεχόμενο δω­
μάτιο επί της οδύ Λασιθίου αρ. 
12 (πλατεία Κορνάρου). Πληρ. 
τηλ. 285754 ώρες 1—3 π.μ. και 
8.—10 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να γνωρί 
ζει από μαγειρική για να έργα 
στεί στην ταβέρνα «Σοκάκι» 
λίγο πω κάτω, από το Μουσείο 
οδός Μεραμβέλλου 25. Τηλέφ. 
244085 και 221160 βραδυνές ώ
ρες 

(Ζ843)
^ΐίίΗΐιΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρεσεψιονιστ για ξε 
νοδοχείο πόλεως. Αναγκαία 
προσόντα, προϋπηρεσία, συστα 
σεις. Πληροφ. τηλ. 241771 από 
09.00—ιΙΙ.ΟΟ καθημερινά.

(Ε922) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο 
Κουτσουνάρι Ιεράπετρας 
διαμερίσματα λουξ 2—3 

δωματίων χωρητικότη­
τας έως 6 ατόμων σε ε 

ξαιρετικά συμφέρουσες 
τιμές. Τηλ. 0842- 22413 
και 61209.

(Ε928) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 
γραφεία πολυτελούς κα­
τασκευής επί της οδού 
Κατεχάκη 17. Πληροφ. 
τηλ. 225500—289088 ώ­
ρες καταστημάτων.

(Έ924) 1—10

Η MARTINEGO ΖΗΤΑ
Πωλητή - Διανομέα κάτοχο επ)κού Διπλώματος 
Γ’ κατηγορίας και Γυμνασιακής μόρφωσης, με δυ 
νατότητα να περιοδεύει σε όλη την Κρήτη. Γνώ 
στης της αγοράς τροφϊψων θα προτιμηθεί.

Αμοιβή ικανοποιητική. Τηλ. 243460.

Η ΒΙΟΧΑΡΤ
(Πλαστικές έντυπες τσάντες,

Χαρτιά περιτυλίγματος)

Γ. ΔΙΑΡΜΙΣΑΚΗΣ — Κ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ

γνωστοποιεί στην αξιότιμη πελατεία της ότι το 

εργοστάσιο θα παραμείνει κλειστό από 1)8)85 — 

30)8)85 λόγω ετήσιας άδειας του προσωπικού του

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΦΑΡΜΑ

Ν. ΔΟΚΙΜΑΚΗΣ και Σία Ο Ε.

χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις και η κατοχή 
Ι.Χ. αυτοκινήτου επιθυμητή. Πληροφορίες τηλ. 
225566, 62 Μαρτύρων 182, Ηράκλειο.

■, ■· '. :'·γ·τ. :

πωληςεις
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα συνεχό 
,μενο εκτάσεως 28 περίπου στρ. 
με πρόσοψη επί του κεντρικού 
δρόμου στην περιοχή «ΤΡ1Ο- 
ΡΟΥΚΟΥΝΟ» Καστελλιανών 
Μονοφατσίου αποτελουμενο α 
πόι ελιές και αμπέλι. Πληροφ. 
6—9 μ.μ. τηλ. 28574L

(Π904) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο, FORD 
GORDINA 1300 CC, 73 μοντέ 
λο σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 280086 στις ε 
ργάσιμες ώρες.

(Π896) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος καμπινάτο 
πλαστικό 5 μέτρα με εξωλέμβιο 
μηχανή, τιμόνι, χειριστήριο. 
Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 280169.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσε- 
ως σύνθετο, σαλόνι, τραπεζαρία 
Τ,μή 120.000. Τηλ. 2876(14.

(Π875) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA «Παπάκι» 
50 CC σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 761146.

(Π858) 1—5
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣ.
Κοζύρη 4 Πλ. Δασκαλογιάννη 

Τηλ. 243566
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις όλα τα προ 
αστεία του Ηρακλείου: 1) Δια 
μερίσματα 2) Μονοκατοικίες 3) 
Καταστήματα 4) Οικόπεδα 5) 
Παραθαλάσσια 6) Αγροκτήμα­
τα 7) Επιχειρήσεις κλπ. Όλα 
με ευκολίες πληρωμής και σε 
προσιτές τιμές.

(Π898) 1—2

(Π895) 1—3

με πολλά αξεσουάρ. 
τηλ. 223406.

(Π865)

Πληροφ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής (στα μπε 
τά) δυόροφη οικοδομή με υπό­
γειο εκτάσεως 115 τ.μ. εντός
σχεδοίυ στο Σιυν)σμό
ο,υ. Πληροφ. τηλέφ.

Δημητρί
220821,

221639.
(Π85Ο) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θρανία
1—10 

μεταλλι-
κά εις αρίστην κατάστασιν και
μεταλλικοί 
Πληροφ. τηλ 
821360.

(Π840)

πάγκοι. 3 θέσεων
285550, 230713,

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 2όροφο στην 
οδό Βεντρης 6 (πάροδος Λ. 1
κάρου Κατσαμπάς) σε 
κμιρίας. Πληροφ. εντός 
νή Ειρήνη.

(Π8Ο3)
ΠΡΟΣΟΧΗ

τιμή ευ 
κ. Διγε

1—15

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε άριστη κατάσταση απ’ 
ευθείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γε 
ρμανίας. Γίνονται και ανταλλα 
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί'. Μια επίσκεψη, 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφ. 
τηλ. 244298.

(Π799) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή και βο 
ηθός μαγείρου και σερβιτόρος 
για την ταβέρνα ΑΛΚΥΏΝ, 
Κόκκινη Χάνι. Πληροφ. τηλ.

(Ζ839)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραμματέας 
φροντιστήριο. Απαραίτητη 
λή γνώση γραφομηχανής.

για 
η κα 
Τηλ.

761129.
(Ζ841) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα (εμφανίσι­
μη για κατάστημα (σουβλάκια, 
τυρόπιττες, παγωτά κλπ). Πλη, 
ροφ. Κυρίλου Λουκάρεως 8, 
έναντι Αρχιεπισκοπής.
(851) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με προ 
υπηρεσία και να γνωρίζει αγ 
γλικά. Πληροφ. BETINA ΜΟ 
DES Πλ. Κορνάρου 35 τηλέφ.

235820—225862 ώρες από 9—12 
π.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ζ822) 1—10
ΖΗΤΩ για ενοικίαση τεσσάρι 
διαμέρισμα ή μονοκατοικία. Ε­
πίσης ενδιαφέρουν και προτά­
σεις για μετά από ένα ή δυο 
μήνες απ ότώρα. Τηλ. 221725.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 107 τ. 
μ. πέμπτος όροφος —ρετιρέ με 
μεγάλη βεράντα, απεριόριστη 
θέα και δυνατότητα τελικής δια 
μόρφωσης από τον ενδιαφερό 
,μενο. Τηλ. 2135372—235373.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλλαν 
τικών στην οδό 1866 (αγορά) 
και Κόσμων γωνία, λόγω αλλα 
γής επαγγέλματος. Πληροφ. τη. 
λέφ. 283307 και εντός του κα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου αυτό 
κινητό BMW 3,16, μπλε μεταλ 
λικό. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφ. τηλ. 237592 ή 235612

(Π860) 1—10

(Π900) 1—10

(Ζ821) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα να γνω 
ρίξει από μπαρ. Τηλ. 821534

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στην πε­
ριοχή Πλατάνου Καινούργιου 
(ΙΜεσαρά) ,800 μέτρα από το. 
χωριό. Δίπλα υπάρχει κοινοτι 
τικό νερό για άρδευση κατάλ 
.ληλο για οποιάδήποτε αγροτική, 
καλλιέργεια και για θερμοκή­
πια. Πληροφ. τηλ. 235011.

(Ζ816) 1—5 (0897) 1—11

ταστήματος. 
(Π9Ο7) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιβίλλα διόροφη στη; 
περιοχή Μεσαμπελιές πανταχό 
θεν ελεύθερη ή ανταλλάσσεται 
με μικρό ξενοδοχείο ή επιπλ. 
διαμερίσματα ή με οικόπεδο κο 
ντά στην θάλασσα στις περιο­
χές Γούιβες —Λ. Χερσονήσου— 
Σταλίδα. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. |Πληρ. τηλ 223914 
μετά τις 5 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική κου 
ζίνα κατάλληλη για εστιατόριο 
μια ψησταριά, ένα πορτ μαιρέ, 
όιλα καινούργια. Πληροφ. τηλ. 
235029 μετά τις 1 μ.μ.

(Π848) 1—5

(ιΠ9Ο8) 1—15

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΙΙ 

Τηλ. 232459 
Οικόπεδα εντός και εκτός 
διού. Διαμερίσματα εντός ι 
δίου και μονοκατοικία.

(Π863) 1

σχε
σχε-

285248.
(Ζ846) 1—2

ΪΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοι­
τος Λυκείου με γνώσεις λογι­
στικής και προϋπηρεσία για να 
εργαστεί σε κατάστημα ηλε­
κτρικών ειδών. Τηλεφωνείστε

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά διαμέρι 
σμα 4άρι ή μεγάλη μονοκατοι 
κία εις περιοχή Θερίσου, Μα- 
σταμπά. Πληροφ. κ. Νίκο τηλ. 
0892-31381 όλη μέρα.

(Ζ830) 1—12

στο 286688.
(Ζ849) 1—2

ΤΡΙΜΕΛΗΣ: οικογένεια ΖΗΤΕΙ 
κατοικία πέντε ή και τεσσάρων
δωματίων με κεντρική 
ση. Τηλ. 280968 6—9

(Ζ842)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για το 
«ΛιΑΜΟΥΡ» Μπάρμαν 
ρβιτόρες. Πληροφ. τηλ.
—222451.

θέρμαν 
μ.μ.

11—5 
κέντρο 
και σε 
284307

ΑΝΩΝΥΜΗ ιΕταιρεία ΖΗΤΑ 
2 στελέχη (άνδρα - γυναίκα). 
Προσφέρει: Μισθός 33.000 δρχ. 
■καθαρά, 5νθήμερο, εκπαίδευση, 
γρήγορη εξέλιξη. ΖΗΤΑ: Ηλι 
κία 19—25 ετών, απολυτήριο 
Γυμνασίου, αξιοπρεπή εμφάνι­
ση, διαχειριστική ικανότητα. 
Για προσωπικό .ραντεβού τηλε 
φωνείστε μόνο 10—1 242361.

(Ζ833) 1—3

1—5 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για σούβλα 
τζίδικο. Πληροφ. τηλ. 241079

(iZ824) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά 
Αγγλικά για τουριστικό γρα­
φείο LION TOURS Δαιδάλου 
11.

(Ζ827) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες γα 
ζώτριες παρά βιοτεχνίας ετοί­
μων ενδυμάτων. Λ. 62 Μαρτύ 
ρων 44 τηλ. 223613.

(Ζ828) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού 
με προϋπηρεσία για να εργα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα ανειδί­
κευτη, για μικρό ξενοδοχείο ε 
ντός πόλεως. Εργασία ρεσε­
ψιόν. Να γνωρίζει καλά Αγγλι 
κά ωράριο 3—9 μ.μ καθημερινά 
Πληροφ. μόνο στο ξενοδχείο ο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Αυτοκίνη­
το ZASTAVA JUCO με 4000 
χλμ. 2) Ψυγείο, κουζίνα, πλυ 
ντήριο λόγω μεταθέσεως. Πλη 
ροφ. τηλ. 243309.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας: ψυγείο επαγγελματικό 2 μ. 
με δυο καταψύξεις και συντή 
,ρηση. Νεροχύτης 2,5 μ. με δυο 
γούρνες, έπιπλο. Πληροφ. Λ. 
Δημοκρατίας τηλ. 280320.

(Π902) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδα 3,17 τ,ιμι 
εις θέσιν Παλαιό εργοστάσιο 
Βαθυπέτρου. Τηλ 0831-24460 α 
πογευματινές ώρες Ρέθυμνο.

(Π9Ο3) ’ 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι­
στικών ειδών στο κεντρικότερο 
σημείο του Διμ. Χερσονήσου 
Τιμή 2.000.000. Τηλ. 234826 α 
πό 9—1 μ.μ.

(Π9Ο5) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
FIAT 127 μοντ. 75 και MO­
RIS MARINA VAN αγροτικό 
μοντ .80. Πληροφ. τηλ 236328

ΠΏΔΟΥΝΤΑΙ
1υ-5 

διαμερίσματα

(0910) 1--10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
Μερσεντές 200 σε άριστη κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 281600 
—282021.

(Π909) 1—Ιθ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 12S μοντ.
1978 σε 
Πληροφ. 
μ.μ. και

(Π911)

άριστη κατάσταση, 
τηλ 220232 από 8—2 
237335 απόγευμα.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα
1—2
στο

Τσαλι.κάκι (Αγία Μαρίνα) μέ 
σα στον οικισμό. Πληροφ. στον 
ιδιοκτήτη τηλ. 288764.

(Π916) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα δυάρι και 
μια γκαρσονιέρα στην οδό Θε 
ρίσου 100 στάση -Πεύκα. Πλη­
ροφ. τηλ. 220428.

δός Λαχανά 
(Ζ836)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ρισσα στην

10 τηλ. 242826

μάγειρας ή μαγει- 
ταβέρνα Ρομαντικά

στεί. Ωράριο 
Τηλ. 244211.

(Ζ810) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ναικεία είδη. 
236184.

(Ζ812)

καταστημάτων.

1—6 
ντήλερς για γυ 
Πληροφ. τηλέφ

1—10

ΚΕΝΤΡΟ «ΛΑΜΟΥΡ»
Τηλέφωνα: 222-451 — 284-307 

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ.

Το κάτι άλλο στο χώρο της διασκεδάσεως.

«ΛΑΜΟΥΡ» «ΛΑΜΟΥΡ» «ΛΑΜΟΥΡ»
και πάλι κοντά σας.

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ

«ΚΡΗΤΗ»
ΠΑΛΑΙΟΚΑΕΤΡΟ

Ανοίξαμε και σα( περιμένουμε.
Ψάρι πάντα φρέσκο της ώρας, 

και μια ποικιλία από εκλεκτούς μεζέδες. 
Δεχόμεθα γεύματα δΓ αρραβώνες, γόμους, βαπτίσεις.

Τηλ. 821598

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
Έβανς 32 — Τηλ. 286-336 — 289-171

Μαθήματα ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ - ΛΥΚΕΙΩΝ

θερινά Τμήματα

ΜΕΤΑΞΕΤΑΣΤΕΩΝ, ΠΡΟΑΧΘΕΝΤΩΝ, ΔΕΣΜΗΣ

Ξεκίνημα Μαθημάτων 17 ΙΟΥΝΙΟΥ.

πολυτελούς κατασκευής στον 
πεζόδρομο της οδού Κορα-ή (πί 
σω από την οδό Δαιδάλου) Μ. 
και Β. Γεργιανάκης τηλέφ. 
242270—225589.

(Π846) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DA­
TSUN 1500 C.C 78 μοντέλο 
σε άριστη κατάσταση 45.000 
χλμ τιμή 300.000. Τηλ. 235136 
από 8 π.ιμ—4 μ.μ.

(Π847) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
της πόλης. 
222041.

(Π842) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

PUB στο 
Πληροφ.

σκυλάκι

1—5 
κέντρο 
τηλέφ.

1—5
Κανίς

χρώματος ασήμι 3 μηνών. Τηλ 
280215.

(Π844) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ -επιχείρηση καφε­
νείου λόγω άλλης απασχόλη­
σης. Πληροφ. τηλ. 220365.

στη Χερσόνησο. Πληροφ. τηλ 
0897-22523.

(Ζ857) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι 
κ;ών πτυχνούχος Αγγλικής Φι 
λολογίας. Πλήρης απασχόλη­
ση. Τηλ. 237324—289575.

(Ζ845) 1—6
ΟΙΚΟΤΕΧΝΙΑ πλεκτών - υφα 
ντών ΖΗΤΕΙ γυναίκες για φα 
σόν δουλειά στο σπίτι για πλέ 
ξιμο και κέντημα. Πληροφ. α 
πό 8—2.30 .μ.μ. τηλ 243037

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί του Ενε- 
τιεού Λιυένος, και εις την 
οδό 25 Αυνούστου αρ. 2 
- 4, διαμέρισμα γραφείων 
εις πρώτον όροφον επιφα 
νείας περίπου 85 ,μ2 

Πληροφορίες καθημερινώς 
από 9 το πρωί μέχρι 3 
το απόγευμα, εις τα τηλέ 
φωνα 282617 και 282970, 
πλην Σαββάτου και Κυρία 
κής.

(0869) 1—10 (0899) 1—3

(Ζ844) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 35 ετών και< 
άνω ως οικιακήι βοηθός για οι 
κογένβια. Πληροφ. τηλ. 235434 
από 10—3 μ.μ.

(Ζ852) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ]να δαυλέ 
ψει σε καφετέρια—PUB. Πλη­
ροφ. τηλ. 281927.

(Ζ853) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός μαγείρου 
ή μπουφετζής και λαντζέρισσα 
για εστιατόριο στην Χερσόνη­
σο. Διαθέτουμε δωμάτιο. Τηλ
22248 κ. Αποστολάκη. 

(Ζ854)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή
νίδες να εργαστούν 
ρες ώρες τους ως 
σε μεγάλη εταιρεία 
ποικιλία ανδρικών

τις

1—6 
δεσποι 
ελεύθε

ΝΤΗΛΕΡΣ 
διαθέτουσα 
γυναικείων

και παιδικών εσωρούχων, φόρ 
μες γυμναστικής, μπλούζες, πι 
τζάμες, νυχτικά, φορέματα και 
μια μεγάλη συλλογή σε είδη 
προικός Ελληνικών και ξένων 
με πολύ μεγάλα ποσοστά και
έξτρα δώρα. Πληροφ.
284383.

(Ζ856)

τηλέφ.

1—25

(Π901) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οι­
κία (Δύο ανεξάρτητες κα 
τοίικίες) στην Λεωφ. Κνω 
σού και Ζαλόγγου (Γω­
νία) . Πληροφ. κατά τις ερ 
γάσιμες ώρες τηλ. 282118 
235811 και 221520.

(Π'88'2) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοίκιαζε 
ται επιχείρηση- ταβέρνας 
—μπαρ στην πλαζ Σητεί 
τείας πλήρης εξοπλισμός 
χωρητικότητος 200 ατό­
μων. Πωλούνται επίσης 
4 WINDSURFING, 4 
ποδήλατα θαλάσσης, 1 ι 

στιοπλοΤκό LASSER 
4,5 μ. Τιμή 400.000 Πα 
ραχωρείται και άδεια ε 
νοικιάσεως. Πληροφ. τη 

λέφ. 221166.
(0839) 1,-12

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ του Ηρα­
κλείου με πρόσοψη το πάρ 
κο θεοτοκόπουλου, 
1) Πωλούνται σε χαμηλές 
τιμές γωνιαία διαμέρισμα 
τα των 95 τ.μ. και διαμπε 
ρή των 140 τ.μ. κατάλλη 
λα για διπλή επαγγελματι 
κή στέγη.
2) Ένα γωνιαίο κατάστη 
μα εντελώς ανεξάρτητο, 
των 65 τ.μ.

Πληροφορίες 
Μόνος Κουβίδης

Τηλ. 285810
(ΓΡ92) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εκιχείρηση
ταβέρνας με ή χωρίς 
εξοπλισμό της, σε 
κλασικό σπίτι, στο 
τρο της πόλης λόγω

τον 
νεο 
κέν 
ανα

χωρήσεως σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. εντός Κο
ραή 12 
Δαιδάλου).

(Π915)

(παράλληλος

1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ζάρι ενοικιασμένο 
στο δεύτερο όροφο παλυκατοι 
κίας στην Λ. Κνωσού δίπλα 
στην Όαση. Τηλ. 241860 απο 
γευματινές ώρες.

(Π914) 1—6
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
Τηλ. 0897-31527 Σταλίδα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλιά φύλακες 
Ντόμπερμαν —Μολοσσοί —λύ 
κόσκυλα. Επίσης κυνηγόσκυλα 
Μπηγκλ —Γκέκας και Γιουρα 
Για σπίτι κανίς και Πεκινουά. 
Πληροφ. τηλ. 242098 κ. Παρα 
σύρη.

(0650) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
οικόπεδα στην 
δας ,Μαλλιών, 

(Π917)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
οικόπεδα στην

παραθαλάσσια 
περιοχή Σταλί- 
Χερσονήσου.

1—10 
παραθαλάσσια 
Αγία Πελαγία

κοντά στο ξενοδοχείο Πανόρα 
μα. Τηλ. 281638 από 7—ΤΙ μ.μ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο μοτοπο­
δήλατο σε άριστη κατάσταση 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 821581 α 
πό 8—2 μ.μ. και 5—10 μ.μ.

(Π873) 1—6
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα αμεταχείρι 
■στη μηχανή, 10 ίππων, λόγω α 
ναχωρήσεως. Τηλ. 281632 κ. I. 
Ταβερναράκ,η.

(0918) 1—2 (0880) 1—6
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένες
VESPES P I AGIO.
225069.

(ΙΠ912)

Τηλέφ.

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επΊΐχείρηση· ΜΙ1ΝΙΙ 
ΜΑΡΚΕΤ σε τιμή ευκαιρίας 
εις τουριστική· περιοχή Σταλί- 
δας (δίπλα Μάλια) λόγω αλλα 
γής επαγγέλματος. Πληροφ. κ. 
Βασιλάκη. Τηλ. 0897-61223 και

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΡΟΚΕΤΑΙ για μοναδική ευ­
καιρία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
5 δωματίων στο Βαλιδέ Τζαμί. 
Τηλ. 221119.

61404.
(Π845) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσιο γωνι 
' ακό οικόπεδο έκτασης 2,5 στρ. 
περίπου, στο χωριό Μίλατος 
(μετά το Σίσι). Απόσταση, 300 
μ. από την θάλασσα. Πληροφ. 
τηλ. 0394-23663 (απογεύματα).

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντι­
στηριακή: πείρα παραδίδει μαθή 
μαία σε μαθητές γυμνασίου και 
λυκείου. Διεύθυνση Μονής Πρέ 
βελλης 112 τηλ. 236744.

(ΜΙ 65) 1—15
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ •με μεγάλη 
φροντιστηριακή πείρα παραδί­
νει μαθήματα σε μεταξεταστέ-

(0837) 1—7

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΟΣ ΛΙΟΝΗΣ 

Ηροδότου 179 Αλικαρνασσός 
Τηλ. 242483 

Μονοκατοικίες στην Αλικαρ-
νασσό από
.100 τ.μ

Τριόροφος 
λής 117 τ.μ.

65 τ.μ. μέχρι και

οικοδομή ημιτε- 
ο κάθε όροφος.

Όροφος 85 τ.μ. σε καλή τι 
μη

ίίΔιιόροφος οικοδομή1 85 τ.μ 
κάθε όροφος σε τιμή: ευκαιρίας

(Οικόπεδα εντός σχεδίου στην 
•Αλικαρνασσό, σε πολύ καλές 
θέσεις και σε ευκαιριακές τιμές 

Δυο διαμερίσματα στου Κοκ 
κίνη Χάνι Α’ ορόφου σε τιμή 
καταπληκτικής ευκαιρίας.

Παραθαλάσσια οικόπεδα οι­
κοδομήσιμα Γούβες, Αννισαρά, 
Καρτερά, Κόκκινη Χάνι, Χερ 
σόνησος.

Στην Πρασά αγροκτήματα 
σε καλές τιμές.
Πληροφ. τηλ. 242483.

1—10

ους μαθητές, 
ζει μαθητές 
τάξεις. Τηλ.

(ΜΙ 60)

Επίσης προετοιμά . 
για τις επόμενες 
280816.

1—5

ΟΜΑΔΑ καθηγητών α­
ναλαμβάνει υποψηφίους 

1ης, 2ης, 4ης ΔΕΣΜΗΣ 
σε γκρουπ 3, 4 και 5 α 
τόμων. Επίσης προετοι­
μάζομε για την Α', Β’ 
Λυκείου και ε πανεξε,τα- 
στέους. Τιμές φροντι­
στηρίου. Πληροφ. τηλ. 
284124, 22429(1 11—2
(πρωί) και 221933 5—7 
(απόγευμα.

(Μ164) 1—10

ΑΓΓΛΙΚΑ 
και το ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 

Φροντιστήριο 
Αγγλικής Γλώσσας 

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25, 

Τηλ. 280575. Εγγραφές 
■κάθε απόγευμα.

(Μ161) 1—10

f(
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18 ΔΟΚΙΜΟΙ ΛΙΜΕΝΟΦΥΛΑΚΕΣ 
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΠΟΛΕΙΤΑΙ.

’Εκπαιδευτικό
Για εκπαιδευτικό ταξίδι ήρ- 

θαν ^θες στα Λιμάνι Ηρακλεί 
uu 18 γυναίκες δοκ. Λίμενοφύ 
,ακες στα πλαίσια εκπαίδευσης 
-ου προβλέπει ο σχετικός κανό 
νισμός- ____ ,,-™™

Οι γυναίκες Δόκιμες Λιμενο­
φύλακες συνοδεύονται από τον 
διοικητή της σχολής ανππλοί 
Βρχο Λ.5. Φουρτούνα Νικόλαο 
και τον κελευστή ΛΣ Μακρή A

Οι γυναίκες δόκ. Λυμενοφύ- 
χακες στη διάρκεια της παρα­
μονής τους στη πόλη μας θα ε 
-ισκεφθούν το Κεντρικό Λψ)- 
ρχείο Ηρακλείου καθώς και τις 
Εγκαταστάσεις του λιμανιού ό­
που θα τους γίνει σχετική ενη 
μέρωση από Αξιωματικό του 
Λΐμ)ρχειου. Στη συνέχεια θα 
ξ8ναγηθουν στους αρχαιολογι

τό ταξίδι τους
κούς χώρους της Κνωσού και 
στο Μοιχτειο της πόλης μας.

Με την ευκαιρία τονίζεται ό 
τι η διάρκεια εκπαίδευσης τους 
στη Σχολή Λιμενοφυλάκων η ο 
ποια λειτουργεί στον Πειραιά 
(ΠΑΛΑΤΑΚΓ) είναι 5 μήνες 
για τα θεωρητικά μαθήματα και 
2 μήνες πρακτική εκπαίδευση. 
Εκτός δε από τη θεωρητική και 
πρακτική εκπαίδευση περιλα 
μβάνει και διήμερα εκπαιδεύει 
κά ταξίδια ,με Ε)Γ—Ο)Γ πλοία 
σε διάφορα ελληνικά λιμάνια.
Έτσι δίνεται σ 
ρια να ζήσαυν 
προβλήματα των 
να ενημερωθούν 
ωση, λειτουργία

αυτές η ευκαι 
από κοντά τα 
ναυτικών και 
για την οργά 
και εκμετάλευ

ση των λιμανιών στα οποία αρ 
γότερα θα κληθούν να υπηρε 
τήσουν.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «ρτοκίνήιτο FIAT 
127 μοντι. Δεκέμβρης ’75 ατρα 
Κάριστο σε άριστη κατάσταση 
μ;ε 330.000 ιμετρητά. Πληροφ. 
τηλ. 288517 και 288483 κ. Πα 
ρασύρη.

(Π946) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο προάστειο 
Καλλιθέα και εντός οικισμού 
500 τ.μ. ολόκληρο ή και το ιμψ 
σό ,με φως και νερό προς 3500 
δρχ. το. τ.μ. τηλ. 241652.

(,Π938) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ,με 
ευκολίες πληρωμής. Δάνεια δε 
,κτά σε πολλές τοποθεσίες της 
πόλης. Τηλ, 283150—238139.

(ΙΠ94Ο) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μηχανοκίνητα 
αργαλειά και Λια μασουρίστρα 
από βιοτεχνία υφαντών. Πλη­
ροφ. τηλ. 0897-22171 κ. Θανά 
σης. _

(0939) 1-^3

*
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκινάκια 2 μη 
νών Πεκινουά τιμή 18.000. Τη 
όάφ. 280981 απόγευμα 5—9:

(Π944) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, 1300 τ. 
,μ. στην περιοχή Αριφάκι Μετό· 
χι οδός Ανθέων ολόκληρο ή 
τεμαχισμένο·. Πληιρρφ. τηλέφ. 
221105—223773.

(ΐΠ93ι6) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι 
κάπεδο 41260 τ.μ. άρτια οικο&ο 
μήσιμο εις θέαιν Χρχλακάκια 
μεταξύ Αγ. Κων)νου και ξένο 
δοχείου «Κοράλι» Γούβας. ΓΙλη 
ροφ. τήλ. 0897-41343 κ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩ.4ΕΙΤΑ1 επιχείρηση .με αν 
τιπροσώπους κα ιέτοημους πλα 
σιέ με μεγάλο τζίρο και κέρδη 
από 150.000 και άνω μηνιαίως 
μμζί και το ένα τη,/άφωνο της 
επιχείρησης. Δεχόμαστε μόνο 
σοβαρές προτάσεις από άτομα 
ίδραστήριά. Τηλ- 223748—221 
853 ώΡ?ς γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συντηρητής για ξε 
νοδοχείο στην Σταλίδα ηλικίας 
περίπου 30 ετών. Πληιροφ. τηλ
0897-22486 283150. 

(Ζ867) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός από 15—17 
ετών για συνεχή εργασία. Δια 
θέτω στέγη και φαγητό. Τηλ.
285190.

(2S69) 1—2

’Κυριακάκης. 
(H937) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή λουκουμά 
Ντόνατς. Πληροφ. τηλ 791401

(Π943) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Δίσκοι 
κασέτες, καλλυντικά σε τιμή 
ευκαιρίας οδ. Θερίσου τηλέφ. 
241182.

(>Π!94;1) ’ 1—6

H ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΝ ΚΡΕΒΑΤΙΟΝ ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

(Π942) ν
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αύτοκίνητο
NAULT —R10 μοντέλο

1—5 
RE- 

1968. ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Πληροφ. τηλ.. 230524 ή Θεοτο 
κοπούλου 14..

(ιΠ929) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια 
βιιβλιοπωλείο η «Πηγή 
ιβλιίου». Πληροφ. τηλ. 
όιρες καταστημάτων.

(2866)

για
του

το
Βι

285541

ΖΗΤΑΩ. κ»ρϊα μέχρι 55 χρο 
νών, ποι> να έχει πείρα στα παι 
διά και να τα αγαπάει. Ιϊληροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι μ® 3 
δωμάτια επί οικοπέδου 1,5 
στρέμ. στην Αγ. Ειρήνη Σπή 
λια. Τηλ. 237889.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ (καναύργιο 
δυο,μιαάρι πολυτελούς κατα­
σκευής 55 τ.μ. στον Μασταμπά
Τηλ. 288496.

(Ε950)
ΕΝΟΙΙΚ1ΑΖΕΤΑΙ

1—6 
ικατάστημα

Συνέχεια από την 
διαγωνισμός για τα 
τα.

0 Προωθείται η

1η σκλϊδα 
μηχανήιμα

λειτουργία
τμήματος προώρων καθώς και η 
Επέκταση: του τμήματος τέχνη· 
τού νεφρού για να καλυφθούν 
οι ανάγκες των νεφροπαθών.
• Αρχισε να λειτουργεί 

στο Βενιζέλειο τμήμα για τα 
προβληματικά παιδιά με την ε 
πίβλβψή δασκάλων Πανεπιστη 
μ’.ακού επιπέδου .

Παράλληλα αυτές τις ιμέρες 
θα ανακοινωθούν οι διορισμοί 
των γιατρών στο. Β.Σ.Υ. ιμετά 
πην ολοκλήρωση· των κρίσεων.

Η επιτροπή ενημερώθηκε για 
την πορεία εξοπλισμού των Κέ 
ντρων Υγείας στα επαρχιακά 
’Κέντρα Αρκαλοχωρίου, Μοι-

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα .με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Παναγιώτης ΚαπελώνΗς 
του ΓέώΡγίοΜ και της Αριά­
δνης το γένος Πλατυράχουι που 
γεννήθηκε στο Ρέθυμνο και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Κυ 
ριακή Χρόνη του Αθανασίου 
και της Σπυριδούλας το γένος 
Χα,βιάρα που γει νήθηκε κηι κα 
τοΊκεί’ στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.
, .1.1, II 1. —I—,1 ■■■.......

ρών και Αγ. Βαρβάρας (προ- 
βλέπεται να λειτουργήσουν 11 
στο· Νομό Ηρακλενσυ),.

Τα Κέντρα Υγείας θα εξοπιλι 
στούν ,με ακτινολογικά και με 
κροβιολογικά μηχανήματα και 
θα .καλύπτουν όλη την εξωινο· 
σοκαμειακή περίθαλψη; της π» 
ριφέρειας σε 2ι4ωρη βάση και 
με όλες τις ειδικότητες. 
ΔΗΛΩΣΗ
ΝΟΜΑΡΧΗ

ΑναΦέΡόιμενο,ς στο Ιπεριεχόι- 
να της σύσκεψης ο Νομάρχης 
Ηρακλείου κ. Γεωργιιάδης έκα 
νε στην «Π» την παρακάτωι δήι 
λ ωση:

«Στόχος μας είναι ένας και 
μοναδικός. Κάνοντας «ράξη, την 
πολιτική της κυβέρνησης στο 
χώρο της Υγείας, πασχίζουμε 
με κάθε τρόπο ξεπερνώντας εμ 
πόδια να δώσουμε: στο Λαό 
μας μια πραγματικά υψηλή πε 
ρίθαλψη. Για μας είναι η πιρώ 
τη προτεραιότητα ο στόχος αυ 
τός. Θέλονιμε επιτέλους ο ξωμά 
χος της υπαίθρου μας να έχει 
κοντό στο τόπο διαμονής τσυ 
ένα σύγχρονο· και άρτια εςοπλι 
σμένο Κέντρο Υγείας για έκτα 
κτα αλλά και χρόνια περιστατι 
κά. Αντιμετφπίζοιυμε την υγεία 
όχι σαν εμπόριο πράγμα που 
συνέ>β«ιν§ πριν, αλλά σαν τό 
υπέρτατα αγαθό για· το οποίο 
ο πολίτης έχει κάθε δικαίωμα»

Γ. ΛΑΓ.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
χύτητος, ν’ αφαιρείται η άδεια 
οδηγήσεως, να πέφτει γερό πρό 
στιμο και ποινή χωρίς το δι 
καιωμα εξαγοράς. Ίσως τότε 
να τους έκοβαν τη φόρα. Γιατί 
τώρα....

★
ΠΟΛΥΣ θόρυβος για δυο 

κοινότατες λέξεις και όχι «ό 
ρος δυσανάβατο ανθρωπινοις 
λογισμοίς» όπως τις παρουσία­
σαν που ετέθησαν στην έκθε 
ση στις πανελλήνιες: Στην «ευ 
δρκίμηση» και την «αρωγή». 
Δεν είναι σανσκριτικές ή κινε 

• ζικες. Ελληνικές είναι της κα 
θομι,λουμένης. Και όμως θεωρη 
θηκαν δυσερμήνευτες — κι εμ 
ποδιο ανυπέρβλητο για να περά 
σουν στις ανώτατες σχολές οι 
εξεταζόμενοι. Γενική διαπίστω­
ση: Τα παιδιά μας ούτε διαβα 
ζουν ούτε και τη γλώσσα μας 
διδάσκονται. Τι ευδοκίμηση 
λοιπόν να έχουν αφού ούτε τη 
λέξη δεν ξέρουν; Εδώ μόνο η 
υποκουλτρυρα ευδοκιμεί μετά 
και άνευ.... αρωγής εσω—και
εξωσχολικών παραγόντων.

τοιου είδους εκδηλώσεις είναι 
ο πηγαίος αύθορμητισμός των 
παιδιών η χαρα και το σκίρτη 
μα που δίνει το πρώτο του πε 
ταγμα στη ζωή με τα μικρά κι 
αδύνατα φτερά τους. Κι αυτό ε· 
πίση,ς που ικανοποιεί τους μεγά 
λους είναι η διαπίστωση πως 
τα παιδιά και τα εγγόνια μας 
χαίρονται πραγματα που δεν τα 
είχαμ εμείς. Ευχή όλων μας να 
δώσει ο θεός να ζήσουνε σ ένα 
κόσμο καλύτερα από τον δικό 
ρας και να μην τα στερηθούν 
ποτέ.

Κωστής Φραγκούλης j

στα τηλ. 233115 και 
πογουμαπνές ώρεςί.

(2871)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ,με

234157 «γ

συστάσεις
που να κάνει καθάρισμα σπι- 
τιών. Πληροφ. τηλ. 233115 και 
234157 απογευματινές ώρες.

(Ζ872) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 ή 4 
δωματίων για ενοικίαση. Πλη 
,ροφ. τηλ. 220462—221819.

(2870) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις 
Αγλίκής — Γερμανικής, κάτω 
των 24 ετών. Τηλ. 283211.

(2868) 1—2

Γ40 τ.ιμι. με πατάρι 30 τ.ιμ. επί 
της Λ. Κνωσού 106, Αμπελόκη 
ποι, πλησίον Πανεπιστημίου. 
Πληροφ. κ. Μαστιρακοϋλιη τηλ
233959.

(Ε949) 1—5

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΕΧΕΤΕ σαλόνι, τραπεζαρία, σύ 
νθετο, κρειββατοκάμαρα, τραπέ­
ζια καρέκλες γραφεία βιβλιοθή 
κες σε καλή κατάσταση και θέ 
λετ» να τα δώσετε; ΕΙμείς τα 
αγοράζομε. Ακόμα, επαγγελιμα- 
τικά ψυγεία, ταστιέρες, τραπέ­
ζιά, καρέκλες, λάντζες, ποτηριέ 
ρες, σκεύη, σερβίτσια, βιτρίνες 
Τηλεφωνείστε μας ή ελάτε για 
ένα ραντεβού Δημοκρατίας και 
Καλσμά 1 τηλ. 237473.

ΠΕΤΑΛΟ

? Λ

'■i

NIGHT CLUB — RESTAURANT 
Λινοπεράματα

■ J .·ν

Στο θαυμάσιο περιβάλλον μας 
Ελάτε ν' απολαύσετε ένα ανεπανάληπτο

ΓΙΑΝΝΗ ΒΟΓΙΑΤΖΗ
Έναρξη προγράμματος 11 μ.μ.
Κουζίνα εκλεκτή —Τηλ. 821687

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

« ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ »

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ 
ΤΕΩΣ 12η ΠΕΡΤΦ)ΚΗ 
3η ΔΕΚΕ
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΗΜ ΕΡΓΩΝ

α

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΒΕΩΣ

1ιροσίΚΛηοΊ| υποψήφιων γι 
πμνοΛ.ιψη μα επίΛΟγη εργμκ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μάγειρας 
για κατάστημα πολυτε­
λείας. Πληροφ. τηλέφ. 
220'842.

(Δ455) 1—5

1—10

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝ)ΚΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
θέσεων Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) του Τμή­
ματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων της Ανώτατης

Σχολής Οικονομικών και Εμπορικών Επιστημών.
Έχοντας υπόψη: α) Τις διατάξεις των άρθρων 14 και 15 του 

Ν. 1268)1982 και του άρθρου 48 παρ. 8 του Ν. 1404)1983 και β) 
την από 26-3-Ί985 απόφαση της Γενικής Συν5.\εύαεως του Τμήμα 
τος της Οργάνωσης και Διοίκησής Επιχειρήσεων της Σχολής, προ 
κηρύσσουμε την πλήρωση των κάτωθι κενών θέσεων Διδακτικού 
Προσωπικού (Δ.Ε.Π·). του Τμήματος:

1. Μία (1) θέση στην Επιχε ρηαιακή Έρευνα
α) Στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή
β) Στη βαθμίδα του Λέκτορα με την αΐρεοίή ότι δεν θα πληρώ 

θεί η προ-κήρυοοομένη θέση της προηγούμενης βαθμίδας.
2. Μία (1) θέση στη Διοίκηση Παραγωγής
α) Στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή
β) Στη βαθμίδα του. Λέκτορα με την αίρεση ότι δεν θα πληρώ 

θεί η προκήρυισσομένη θέση της πρρηγαύ.μενής βαθμίδας.
3. Μία (1) θέση στην Οιικονοιμιική των Επιχειρήσεων στην βαθμϊ 

δα του Λέκτορα.
(Οι υποψήφιοι για τη θέση στην Επιχειρησιακή Έρευνα καθώς 

και στη Διοίκηση Παραγωγής παραικαλούνται να δηλώνουν τη 
βαθμίδα για την οποία υποβάλλουν υποψηφιότητα).

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν αίτησή υποψηφιό­
τητας στη Γραμματεία του Τμήματος μέσα σε αποικλειιστίική προ·- 
θεσμία τριάντα (30) ημερών από τη δημοσίευση της προκήρυξης 
αυτής στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Μαζί με την αίτησή τους πρέπει να υποβάλόυν:
1) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο Διδακτορικού Διπλώματος 

•και λοιπούς τίτλους Σπουδών. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χο­
ρηγηθεί από Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα του Εξωτερικού θα 
πρέπει να φέρουν τις νόμιμες θεωρήσεις και να συνοδεύονται από 
απόφαση περί της ισοτιμίας τους.

2) Πέντε (5) αντίτυπα όλων των επιστημονικών εργασιών τους.
3) Βιογραφικό Σημείωμα σε είκοσι πέντε (25) αντίτυπα σχετι­

κά ,με τις σπουδές και τη δράση τους, που να περιέχει ευρεία ανά 
λύση των επι,ήτημργίικών τους εργασιών.

4) Πιστοποιητικό Εγγραφής οτα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 
από το οποίο να προκύπτει· η Ελληνική ιθαγένεια και η ηλικία, το 
έτος, ο· μήνας και η ημερομηνία γεννήσεως.

5) Πιιστοποιητικό τύπου Α' του αρμόδιου Στρατολογικού Γρα 
φείου, από το οπαίο, να φαίνεται ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωτι­
κές τους υποχρεώσεις ή ότι έχουν νόμιμα απαλλαγεί και δεν έχουν 
καμία στρατιωτική υποχρέωση ή χρηματική οφειλή.

6) Πλήρες αντίγραφο Ποινικού Μητρώου.
7) Πιστοποιητικό της Πρωτοβάθμιας Υγειονομικής Επιτροπής.
Από τα ανωτέρω δικαιολονητικά απολύτως απαραίτητα για 

την κρίση θεωρούνται το βιογραφικό σημείωμα καθώς και τα αν­
τίγραφα των πτυχίων και τίτλων σπουδών.

(Η ανωτέρω· δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 40)30-5-85 τ. Παράρτημα).
Αθήνα, 9 Απριλίου 1985

Ο ΠΡΌΕΔΡΌΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΕΝΙΕΡΗΣ

ΕΙΝΑΙ ωραίο να βρίσκεσαι 
στον κόσμο των παιδιών Αφαι 
,ρείσαι, ξεχνάς τα χρόνιά σου, 
και γίνεσαι για λίγη ώρα παι 
δί μαζί τους. Την αίσθηση αυ 
τή δοκίμασα προχθές στις .πι- 
δείξείς του Νηπιαγωγείου που 
έκαμε το Παγκρήτια στη μεγά 
λη αυλή του. Καμάρωσα ια 
παιδιά — Νήπιο και προνήπιο 
— σε πολύ ,καλή φόρμα και ω 
ραϊ’ους ποδικούς ρόλους. Χαρ.-
τωμένες λιλιπούτειες
τες όλο σκέρτσο.

μαζοοέ
γυμνασμένα

τιγράκια τσίρκων με πλούσιο 
πρόγραμμα, με ιππικούς αγώ 
νες, με κολύμπι στην θάλασ 
σα κ.ά. ωραία νούμερα. Κι έγι 
να κι εγώ αστείος κλόουν μαζί 
με τον έγγονό μου. Κάνει καλό 
να νηπιάζει τις ενίοτε, φτάνει 
μόνο να μην ενοχλεί τους μεγά 
λους.

ΕΚΕΙΝΟ που χαίρεσαι σε τέ

0! ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ I 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ I

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε- 
θνιικού Λαχείου οι· τυχερές χιλιά 
δες ήταν: 134, 139 και 154. ί

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ I
Το Παγκρήτιρ; βενιζέλειο και 

Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο i
Προκηρύσσει

Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές, που θα γίνει στις
1 Ιουλίου 1985 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 1 μ.,μ. στα γραφεία· 
του Νοσοκομείου ,για την κα 
τασκευή λυόμενου· κτίσματος ε

, ,πιφάνειας 350 τ.,μ. περίΐΒΡ5(>. j
Για περισσότερες πληροφορί­

ες όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
να απευθύνονται στο γραφείο· 
Προμηθειών του Νοσοκομείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα. ,

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. I
Μόνος Φραγκιαδουλάκης

κου προσωπικού για την kuau- 
ψη εποχιακών αναγκών της ϊ- 
πηρεσιας για τη συντηρησιι πρα 
σινου του εθνικού οοι,κου οικ 
τυου Κρητης Και συγκεκριμένα 
για τις εςης «εσείς;

1.—; Λια το Μαμά Ηρακλεί 
Ου (3) τρεις εργάτες που «α κι 
νουνται με οική τους. (μεταφορι 
κο μέσο και θα απασχιίΑρυνται 
στο εανικο οδικό οικτυο στο 
τμήμα που περιλαμβάνεται απο 
το. ΓΓαλαιόκαστρο μέχρι του Κο 
κκίνη το Χάνι.

2.— Για τρ Νομό Λμσηθίου 
(3) τρεις εργάτες που θά Kt. 
νούνται με όικότους μεταφορί 
ιμέσο και θα απασχολούνται 
στο εθνικό, οβικό δίκτυο στο 
τμήμα που περιλαμβάνεται απο 
το Καβουσι μέχρι τη Σητεία.

Θα προτιμηθούν κάτοικοι κοι 
νοτήτων παυ γειτνιάζουν με 
την εθνική οδό στο τμήμα αυ 
τό.

Προσκαλούμε όσους ενδι­
αφέρονται να πρασληφθούν με 
σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δι 
καίου ορισμένου χρόνου σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του Νό 
μου 993)1979 να υποβάλλουν 
ή να στείλουν ταχυδρομικά 
στην 3η ΔΕΚΕ της τέως 12ης 
ΠΥΔΒ, Μονής Γουβε,ρνέτου 17 
Ηράκλειο, τηλ: 289233 μέσα 
σε 1Q ημίέρεθ από την επομένη 
της τελευταίας δημο,σιευσεως 
στις εφημερίδες των πόλεων Η 
ρακλείου και Αγίου Νικολάου 
σχετική αίτηση που θα συνοδεύ 
ετα,ι από τα παρακάτω δικ)κά 
από τα οποία θα προκύπτουν τα 
τυπικά και ουσιαστικά τους προ 
σόντα:

1.— Η τυχόν προϋπηρεσία 
τους στο Δημόσιο, ΟΤΑ ή ΝΠ 
ΔΔ

2. — Υπεύθυνη δήλωση του 
Ν. 105)1969 στην οποία να ανα 
φέρουν:

α.—Το έτος γεννήσεως τους, 
β.— Οτι δεν έχουν καταδικα 

στεί για πλημμέλημα ή κακουρ

ΑΛΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ j
Με την υπ’ αρτθ. 20)1985 α 

πόφασηι Πολυμελούς Πρωτοΐδΐ“ ; 
κείου Ηρακλείου (Εκούσια Δι 
καιοδόσία) εγκρίθηκε το από 
24 άρθρα αποτελούμενο κατα- 1 
στατικό του εις Στάβιες Ηρα- ' 
κ,λείου Κρήτης εδρεύοντος αθλη 
τικού σωματείου με επωνυμία 
«ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΕ ΣΤΑ 
ΒΙΩΝ». Τ οΔ.Σ. του είναι 11 
μέλη, σκοπός του η άθληση., 
των μελών, δημιουργία ηθικών 
χαραχτήρων κλπ με έδρα το 
χωριό, Στάβιες.

Ηράκλειο 14-6-1985 
Οπληρεξούσιος δικηγόρος 
Γιάννης Τ. Μουντράκης

γη μα.
—Υ. Ότι 

απαγόρευση 
ληψη.

δ.— Οτι

δεν βρίσκονται σε 
Π δικαστική αντί

έχουν εκπλη ρο>σε ι

ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρίας 
Ζητούνται τεχνίτες επι­
χρισμάτων (Σοβατζήδες) 
δια συνεχή εργασία (20 
μηνών). ΠληροφορίΕς: κ. 
Χαρίτον Χρηστ. Τηλ. 821
696 — 288684. 

(Ζ873) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαιμεριί 
σ.ματα 2 ,και 3 υπνοδω·- 
ματιών μβ πλήρεις βοη 
θητικούς χώρους, στ.'..ς 
περιοχές Καρτεράς, Κοκ 
κίνη Χάνι, Γούρνες, Γού 
βες. Χερσόνησος, για 
να, ενοικιαστούν από Α 
μερι,καινικές οικογένειες. 
Πληροφορίες Αμερικανι 
κή Βάση Γουρνών τηλ. 
761282 έως 5 εσωτ 3828 
ή 3843.

(Ζ779)

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Συνέχεια οητό τη 1η σελ.

ΕΙΛΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ
Για δίαιτα και δ>«ιβητι- 
κούς.

ΜΑΡΙΑΣ 
ΜΠΟΥΡΑΝΤΑ

Ανωπόλεως 7
Πάροδος επί ,της Αβέ- 

ρ<·>φ όπισθεν Ολυμπια­
κής (Γραφεία).
Τηλ. 283467

1—25

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ
Απίθανα μπάνια — Διακοπές στη 
μοναδική πλαζ της Περισσά (10 
χιλιόμετρα μαύρη αμμουδιά). 
Δωμάτια δίκλινα με μπάνιο, δί­
πλα στη θάλασσα, από 11.500 
δρχ. τη βδομάδα. Τρίικλινα από 
15.000 δρχ.

LION TOURS
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11 283640

ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 49 & 244245

ΑΦΟΡΜΕΣ

θερινά Τμήματα. Δέσμες — Γ Λυκείου 

Προπαρασκευαστικά — Γυμνασίων και Λυκείων.

Ανεξεταστέων — Γυμνασίων και Λυκείων.

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ

Εβανζ 32 — Τηλ. 286336 — 289171

ΤΑ ΙΑΤΡΕΙΑ ΤΩΝ ΙΑΤΡΩΝ
ΘΩΜΑ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗ

Ουρολόγου Χειρ)γου — Τηλ. 283930

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΞΕΚΑΡΔΑΚΗ
Παθολόγου - Καρδιολόγου — Τηλ. 282880, και

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗ
Χειρουργού — Τηλ. 283279

παραμένουν εις την Κλινικήν Ιπποκράτειου θεραπευτηρίου, 
και δέχονται επισκέψεις τις εργάοιμες ώρες.

ΚΑΙ ΤΩΡΑ Η ΜΕΓΑΛΗ

t ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

“ΩΡΙΩΝ,,
εκποιεί όλα του τα είδη

«
εχετε πρόβλημα 
θέρμανσης η ψύξης

οε 
σε 
σε 
σε

εστιατόριό 
καφετερία 
Σούπερ Μαρκετ 
κομμωτήριο

ΟΕΡΜΑΜΣΗ-ΨΥΞΗ
C’JOMA .... 
ΕΠΩΝΥΜΟ. 
&/ΣΗ..........  
ΠΟΛΗ........

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
Κεντρικό: πλατ. Ελ. Βενιζελου (λιοντάρια) τηλ 2S2553

ΠΡΟΣ
Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ Ο.Ε 
ΠΛ. ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 21 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Παρακαλώ σταίλτα μου ΔΩΡΕΑΝ 
το αναλυτικό φυλλάδιο μα 
τα κλιματιστικό μηχανήματα.

τκ

με περιστροφικό 
συμπιεστή

τηλ. 243133 » τα μονά αθόρυβαΕκθεση: Αγιου Τίτου 21

τις στρατιωτικές τους υποχρεώ 
σεις ή έχουν απαλλαγεί νό;μι 
μα απ αυτές,

ε. — Κάθε τι που τους αφο 
ρά (όπως εμπειρία επαγγελματι 
κή, οικογενειακή κατασταση, 
τόπος μονίμου διαμονής κλπ) 
που θα μπορούσε να ασκήσει 
επιρροή στην κρίση της καταλ 
ληλότητας τους.

Η απασχόληση τους θα διαρ 
•κέσεν το ιπολυ 4 μήνες από την 
ημερομηνία της προσλήψεως 
τους. Η πρόσληψη θα γίνεται 
σταδιακά ανάλογα με τις υπηρε 
σιακές ανάγκες και εντός του 
τρέχοντος έτους 1985.

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι 
Ελληνες πολίτες ικανοί και έ­
μπειροι για εργασία να έχουν 
•αυμπληροχτει Το εικοστό πρώ­
το (21ο) και να μην έχουν ξε 
περάσει το πεντηκοστό (50ο) έ 
τος της ηλικίας τους.

Η επιτροπή επιλογής θα συ­
νεδριάσει στα γραφεία της Υ­
πηρεσίας μας την 1η Ιουλίου 
τρέχοντος έτους ώρα 10 το 
πρωί.

Την ημέρα της επιλογής πα 
ρακαλοόνΤαι οι ενδιαφερόμενοι 
να βρίσκονται στα γραφεία της 
Υπηρεσίας.

Για κάθε πληροφορία απευθύ 
νεστε στα γραφεία της 3ης ΔΕ 
ΚΕ τηλ: 289 233 (081) τις ερ 
γάσιμες ημέρες και ώρες.

Ο προϊστάμενος 3ης ΔΕΚΕ
Γεώργιος Καναβάκης

Πολ. Μήχ)κός μέ 4οβ.

τεία δια του Τύπου και δια του 
τοπικού Ραδιοφωνικού Σταθμού 
να συστήνει ότι στις κατωκημέ- 
νες περιοχές απαγορεύονται τα 
μαρσαρίσματα των μηχανών και 
γενικά οι θόρυβοι και ότι οι μη 
χεινές αποτελούν μεταφορικό μέ 
σον και έτσι πρέπει να χρήσιμο 
ποιούνται θα δείτε ότι θα μειω 
θεί κατά 50 τοις εκατόν (γιατί υ- 
πάρχαυ» και παιδιά καλών οικογε 
νειών). Οι λοιποί οι αμετανόη­
τοι που δεν θα αυνετισθούν θα 
είναι τα κατακάθια — α υπόκο­
σμος — και σαν τέτοιοι πρέπει 
να αντιμετωπισθούν.

Με λίνα λόγια η Πολιτεία έχει 
υποχρέωση να προστατεύσει τον 
πολίτη για να μη φθάσομε στο 
σημείο να ελεεινολογούμε τους ε­
αυτούς μας που ψηφίσαμε και για 
δεύτερη φορά τσυς κυβερνών­
τας. Βοηθήσετε λοιπόν και σεις 
από την σκοπιά σας.

Σας ευχαριστώ.
Διαφωνώ ριζικά με την τελευ 

ταία παράγραφο της επιστολής. 
Δεν είναι «σ. κυβερνώντες» αυτοί 
που μαρσάρουν τις μηχανές τους 
μέσα στη νύχτα. Ούτε είναι αυ­
τοί που προτρέπουν κάτι τέτοιο. 
Πάει μακρυά έτσι η συζήτηση, 
αν ταυτίζοντας τη Δημοκρατία 
,με την άσυδοσια «ελεεινολογού­
με» εαυτούς επειδή ψηφίσαμε Δη 
μσκρατία.

Όμως, το πρόβλημα που θίγει 
το γράμμα, υπάρχει. Και σ’ αυτό 
συμφωνώ με το πνεύμα και τις 
προτάσεις του επιστολογράφου, 
έστω ικι αν δεν εγκρίνω τις λέξεις 
«υπόκοσμος» και «καταικάθτα». 
ΚατΌνοώ όμως τα μοοφώρ της 
οργής που έσπρωξα ν έξω από το 
«έρκος των οδόντων» τέτοιες λέ 
ξεις. Λέμε και βαρύτερες καμιά 
φορά σε ώρες θυμού. Ας είναι.

Είναι πραγματικά ανυπόφορη 
η κατάσταση αυτή. Νόρχεται ο 
άλλος στο δρόμο και να κάνει τη 
νύχτα να σπαράζει, και τους αν­
θρώπους που ανύποπτοι ησυχά­
ζουν, νη τρομοκρατεί, με το βεν 
ζινοβόρο πολυβόλο· του. Κανείς 
δεν μπορεί να ντουφεκάει την η­
συχία του άλλου και μάλιστα 
«για την πλάκα ταυ». Κανείς δεν 
μπορεί να σκοτώνει τα πρώτα ό­
νειρα των βρεφών στις Ματευτι 
κές Κλινικές, ή όπου αλλού, και 
να καγχάζει τον αγουροξυπνημέ 
να κόσμο, φεύγοντας περίπου 
σαν σατανάς μέσα στους δρό­
μους.

Κάτι πρέπει να γίνει. Κσι δίχως 
να υιοθετώ την άποψη για «έλ­
λειψη διάθεσης» από μέρους της 
Αστυνομίας, πιστεύω ότι αυτό 
το κάτι που πρέπει να γίνει, εκεί 
νη θα το βρει, αρκεί να της δο­
θούν τα απαιτούμενα μέσα, και 
ρι άξονες μεθοδολογίας.

Σ. Σταυρακάκης.

ΣΕΡΒΙΤΣΙΑ — ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ

ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ
σε ΑΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΕΣ ΤΙΜΕΣ!!

Προλάβετε — Επωφεληθείτε

« Ω Ρ I Ω Ν »
Έναντι Νομαρχίας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παιδικόο Σταθμός 
Νηπιαγωγείο 

ΕίρηνούΗα
Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «Η ΕΙΡΗ-

ΝΟΥΛΑ» κάνει τις εγγραφές του από 1 έως 15 I-

ούνη, καθημερινά, εκτός Σάββατο, από 8,30’ — 

1 μ.μ., στο Σχολείο, Προάστιο Άη Γιάννη, τηλ. 

236352 και 5,30—8,30 στα γραφεία Καποδιστρί 
ου 39, Τρία Πεύκα τηλ. 230438.

Πιο κοντά στον ήλιο
Με ηλιακούς θερμοσίφωνες ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ-GRUMMAN

οοοοοοοοο0ι μοναδικοί στην Ελλάδα 
με σφραγίδα ποιοτικού ελεγχου

BUREAU VERITAS

ΣΕΛΗΝΑΚΑΤΟΣ

ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΡΑΝΤΑΡ HAWKEY E-2C

Συλλέκτης

ο©
ΤΖΕΤ F-14 VI -

Αποκλειστικό προνόμιο: 
(Manufacturing License) 

[jrummanSunsrream

θερμοδοχείο a

1 - Εναλλάκιης Θερμότητας^
2 - Επικάλυψη VETRODUR
3.- θερμοδοχείο
4 - Μόνωση θερμοδοχείου
5 - Εξωτερικό περίβλημα
6.- Ηλεκτρική αντίσταση
7 - Στόμιο
8. Δοχείο διαστολής
9. Καθοδική προστασία

10- Αυτόματη βαλβίδά ασφαλείας
11- Βάσεις

Πλαίσιο Συλλέκτη 
Ημικρύσταλλο 
Στεγάνοποιητικό ελαστικό 
Απορροφητική επιφάνεια VII - Μόνωση 
Χάλκινοι αυλοί VIII - Πλόιη συλλέκτη
Ανοξείδωτοι οφικτήρες IX- Βίδες

Γιατί πρέπει να επιλέξετε ηλιακό 
σύστημα της ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.
Η ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β.Ε. συνεπής στην 
προσπάθεια να παράγει προϊόντα υψη­
λής ποιότητας υπέγραψε συμφωνία βά­
σει Manufacturing License με την Αμερι­
κανική αεροδιαστημική εταιρεία GRUM­
MAN για την παραγωγή και στην Ελλάδα* 
ενός τέλειου ηλιακού συστήματος.
Η αμερικανική αεροδιαστημική εταιρεία. 
GRUMMAN είναι παγκόσμια γνωστή 

-γιατί:
■ Στα εργοστάσιά της κατασκευάστηκε' 

η σεληνάκατος που προσελήνωσε 
τους πρώτους ανθρώπους.

■ Κατασκευάζει τα ιπτάμενα ραντάρ 
HAWKEYE Ε -2C. .. . f

■ Κατασκευάζει τα υπερσύγχρονα αερο­
σκάφη Τζετ F-14

■ Συμμετέχει στην κάτασκέυή Τού πει­
ραματικού σταθμού αντιδρασιηρος 
πυρηνικής συντήξεως TOKAMAK στο 
πανεπιστήμιο του Prinseton.

» Ασχολείται με όλους τους τομείς ανά-· 
νεωσίμων πηγών ενεργείας όπώς αιο­
λική, ηλιακή, κ.Χπ,

Σας προσφέρουμε την πολύ 
υψηλή ποιότητα της πιο εξελιγμένης 
τεχνολογίας.
Παρ' όλα αυτά οι τιμές μας είναι 
χαμηλές.
Μετό τη διαπίστωση αυτή κι από.
σας δεν υπάρχει άλλη επιλογή 
από τον ηλιακό θερμοσίφωνα 
ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ. ,

ΦΥΡΟΓΕΝΗΙ: Τεχνολογία που 
είναι πιο κοντά στον ήλιο.

KpoiBOV8^^·!^ «Ρε
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

■ ΥΠΟΚΑΤ. ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗ! 
ΚΝΟΣΣΟΥ 1'48 ΤΗΛ. -231845

■ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΕΚΑΛΗΣ
ΤΗΛ 8134311.8136301



i η ϊτ jiri

01 ΜΑΟΗΤί Σ ΟΟΪ ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΝ 
ΣίΟ 2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Από το 2ο Γυμνάσιο Ηρακλείου, μας στάλθηκε ο κατά 
λονος των μαθητών του, που αρίστευσαν στο σχολικό 
έτος που έληξε 1984—85.

ΜΑΘΗΤΕΣ ΠΟΥ ΔΙΑΚΡΙΘΗΚΑΝ 
ΣΤΟ Ιο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ό 1ος κυνπγ. σύλλογος ζήτα

ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΘΗΡΑΜΑΤΑ Ν’ ΑΡΧΙΣΕΙ Χθες Σήμερα Αύριο

3
4 
5.

7

ΤΑΞΗ Α
0-?κικοπούλου Οίμις του Γεωργίου 
. — Δαοκαλάηη Χρυσή του Εμμ* 
ο-Δερμιτζάκη Ειρήνη του Βασιλείου 
*~Δετοράκη Αικατερίνη του Εμμ. 
υ—Δουλγεράκης Γεώργιός του Ζαχαρίου 
,-όραμηώ ι νός Νι κόλαος του /ιλεζίνδρου 
6“Καρούσου Ευαγγελία του Αναστασίου

8 .-Κασάκη λίαρίο του Ευσταθίου
9 .-λ.εφαλογιιίννη Γεωργία του Βασιλείου 
ΙΟ.-Κογκάκη Ελένη του Μιχαήλ
11«-Κουλαξίόη Αναστασία του Αάμτρου
12 .-Λαμπρ<ίκη ..,.ήμητρα του Κων/νου
13·-Λενίκη Αικατερίνη του Κων/νου
14

16

•Κανουσάκη Ελένη του Μιλτιάδη 
Μανουσάκης Εμμ^του Ιωσήφ 
ιΐανουσέλη Δέσποινα του Ετυλιανοΰ

17ο-Μαρής ϊιιχαήλ του ϊίιρκου 
18.-Μαυρομα*ωλίκης Γεώργιος του Εικολίου 
19.-Ι«ταμπακιίκη Ζαχαρένια του Νικολάου ~- 
2Ο.-Παντερές ίμμ.του Ηραιική
21 ,-ΙΙαταόάκη Πασχαλίνη του Μιχαήλ 
2?.-Περάκη Ειρήνη του Γεωργίου 
23.-ί.ετειναρύκη ϊ.'αταλία του Χαριλάου 
24.-Πλατάκη Αικατερίνη του Φραγκ. 
25·-Ραπτάκη Μαρία του Δημητρίου.
26.~ΡείΙυμνιωτάΗη Αναστασία του Κων/νου 
27Ο—Σκαλοχωρίτη Ιωάννα—Δωροθέη 
28<,-Σκουληκάρης Εμμ, του Ιωάννη 
29«-Σκουληκάρης Νικόλαος του Ιωάννη 
30,-Στειακίκη Ευαγγελία του Μάρκου 
31.-Τζανκαράκη Βασιλική του Νικολάου 
32,-Τομαζινίκη Ερμιόνη του Αποστόλου 
33.-Λλαπουτίκης Κων/νος του Γεωργίου , 
34ο-Τερκουρίφη Μαρίνα του Ανόρέα 
35.-Παπαμιτσάκη Ειρήνη του Ιωάννη

ΤΑΞΗ Β

1·~Αγγελάκη ΑγλαΓα του Ιωάννη 
2.-Αγγελάκης Ιωάννης του Γεωργίου 
3«—Λλέζη Ελευθερία του Ευάγγελου 
λσ-Αοκοξυλάκης Κων/νος Αντωνίου 
Ρ.-Αυγουοτόκη Χρυσή του Χαραλάμπους 
6®—Βασιλακόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου 
7.-Γεωργακάκη Μαρία του Γεωργίου 
8.-Γιατρομανωλάκη Γεωργία του Νικολάου 
9.-Ιγνατιάδης ΙΙαναγιώτης του Στυλιανού 
1Ο.-Καλλέργη Γαλακτία του Νικολάου 
11.-Καφαράκης Βασίλειο ς του Κων/νου

18
18
19
18
19
19
18
18
19
19
19
19

19 1/12
19 1/12
16 6/12
19 4/12
18 9/12
18 6/12
19 10/12
19
18 10/1 2
18 10/12
18 7/12
19 4/12
18 7/12
18 7/12
19 10/12
18 6/12.
19
18 11/12
18 8/12
19
19 3/12
18 >/12
18 9/12

11/12 
10/12 
8/12 
9/12 
6/12
6/12 
10/12 
11/12 
1/12 
8/12
8/12

Μαθητές τάυ Ιου1 Γμμνασίαυ 
Ηρακλείου που διακ ρίθηκαν 
στη βαθμολογία κατά το τρέχ. 
ΣχοΜκό έτος 1984—,1985 είναι

■οι παρακατω:
Τάξη Α'
Ασβεστά Χρ. 19 1)11, Βαιβα 

δάκη Αικ. 18 10)11, Βυλειβρά 
κη Μ. 19 4) 11 ,Βυζιωτίδη Άν- 

, να—Μαρία 18 2)11, Γκόγκολας 
Νικ. 186)11, ΔαυλουώφκηιΦερ. 
18 7)11, Καράμπελας Χαρ. 18 
6)11, 'Κασαπάκης Νιικ. 192)11, 
Κριτσωτάκη Ειρ. 18.8)11, Λοη

■λάκης Γρ. 19·2)11, Μανασσά- 
κης Εμμ. 181)11, Μαιραιβέλια 
Ερ. 185)11, Μα,ρκάικη Ευρ. 18 
5)11, Μπορμπουδάκη Γεωρ. 19 
2)11, Ξηρουχάκη Δέσπ. 185)11 
Παπουτσάκη Αικ. 188)11, Πρα 
σατζάκης Δ η μ. 18 3·)Ί 1, Σκυβα 
λάκη Θεόν. 18 2)11, Σταυρακά 
κης Γεώρ. 18 7)11, Τζιράκη Ρο 
δάνθη 1912)11.

Τάξη Β'
Δ ιαμαντάκης Πέτ.ρ. 18:3) 13ζ 

Ευστρατίου Μαρία 18 4)13, Κα 
ρκανάκη Ελ. 18 1)13. Κουκά- 
κης Ανδρ. 1812)13, Κριτσωτά 
ικη Αφρ. 18 7)13, Μαραζάκης 
Εμμ. 191)13, Μίχαηλίδης Γ. ·

189)13, Παπαδάκης Νικ, 19 
6)13, Πιτυρακοίλης Εμμ. 19 
3)13, Ριτσόπουλος Π. 195)13, 
Σαριδάκη Βασ. 19 10)13, Ίζανα 
κη Ελ. 192)13.

Τάξη Γ'
Καρ τσάκ π Ελεον. 18'9)14, 

Κυπριωτάκης Κίμ. 18 7)14, Με 
Ιλισσουργάκη Στεφ. 184)14, 
Μορφιαδάκη Στυλ; 18 9)14, Α 
ποστολάκη Κορν. 18 9)14, Ρι- 
τσόπσιΑος Φ. 18 8)14, Σαριδά 
κη Αννα 18 5)14, Σπανάκη Αι 
,κατ. 18 10)14, Σωμαράκης Βασ. 
195)14, Φλουρής Γεώ. 191)14 
Φουντουλάκης Μιχ. 18 1)14, 
Φραγκούλη Ελ. 18 7)14, Χολ 
κ-ιαδάκη Μ, 18 8)14.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

i

19
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18
19
18
18
19
19
18
19
19

3/14 
7/14
10/14 
2/14

13/14 । 
1V/14 , 
7/14 
4/14

10/14
9/14

12/14

Ο Γυμνασιάρχης

12.-Κρασονικολάκης Γεώργιος του Δημητρίου 
13.-Μανουσάκη Ιωάννα του Κων/νου 
14.-Ματαλ,λιωτάκη Χαρίκλεια του Μιχαήλ 
15.-Παπαδάκη Μαρία του Εμμανουήλ 
Ιδ.-Παπουτσάκης Ιωάννης του Ελευθερίου 
17.-11άτερου Νεκταρία του Γεωργίου 
18.-ιΐίππας Μικδλαος του Ιωάννη 
19,-ΙΙέππας Σταύρος του Ιωάννου 
20.-Γιουλιανάκης Ι,.άρκος του Βασιλείου 
21.-Σαπουντζάκης Θωμάς του Μιχαήλ 
22.-ώιουλουόάκης Ιωάννης του Γεωργίου

—Εταματάκης Αντώνιος του Στυλιανού 
24.-Στρατάκη Ευαγγελία του Κων/νου 
25.-Σφακιανάκη Ειρήνη του Ιωάννη 
26,-Ζωμαράκη Πηνελόπη του Μιχαήλ 
27^-Τοκατλίδου Σταυρούλα του Χαραλάμπους 
28.—Τρίτσου Αμαλία του Ιωάννου 
29.-Τρουλινοΰ Αλεξάνδρα του Εμμ. 
30.-Τσαίνης Αλέξανδρος του Παναγή 
31.-Φαρσάρη-Ζαχαράκη Ιωάννα του Μιχ. 
32.-Φερφυρή Γεωργία του Βασιλείου 
33.-Φιορέντζης Γεώργιος που Μιχ. 
34.-Φραγκιουδάκη Μαρία του Ιωάννη 
35·—Χαραλαμπδπουλος Χρήοτος του Φωτίου 
36.-Χρονάκης Νικόλαος του Εμμ.

ΤΑΞΗ Γ'

19
19
18
18
19
19
18
18
19
19
18
19
18
1ό
18
19
19
18
18
19
19
19
19
19
19

5/14 
2/14 
7/14

13/14
1 /14
1/14 

10/14 
12/14
1/14
6/14

11/14
8/14 
9/14

13/14 
13/14

2/14
9/14
7/14

41/14
2/14
1/14
7/14
9/14

1.-Λιιελάκης Δημήτριος του Γεωργίου 
2.-Λμπαρτζάκη Μαρία του Μΰμωνα 
3.-Λποοτολάκης Γεώργιος του Μιχαήλ 
4.-Βάβουλα Γιασεμή του Νικολάου 
5. -Ζαχαριουόάκη Καλλιόπη του Γεωργίου 
6_-2,αχαριουδάκης Γεώργιος του Στυλιανού 

,-Καραμπουρνιώιιη Ευαγγελία του Δεμητρίου 
δ.-Καρίπογλου Κοσμάς του Ηλία 
9. ονταίάκης Γεώργιος του Εμμανουήλ 
1J.-Κοτσιφάκη Αφροδίτη του Μιχαήλ 
11 ^-ίιουκονναοάκη Βαρβάρα του Αριστοφάνη 
1:.-λουτσογιαννάκη Ειρήνη του Στυλιανού 
13.-Λάμα Ζωή του Εμμανουήλ 
14·-Α4άσκοε Δημήτριος τοτ Σεραφείμ 
15·-Μαλανόράκης Χριστόφορος του Γεωργίου 
Ι6ο-Μανι όάκη Μαρία του Εμμανουήλ 
17.-Μανουρά Μαρίνα του Μαν ούσου 
lb.-Μεσσαριτάκης Ιωάννης του Γεωργίου 
19·-Κιράκη Ευτυχία του Νικολάου 
2Ο.-Νταβίλη Αικατερίνη του Μιχαήλ 
21.-Παπαδογιωργάκη Στυλιαυή του Γεωργίου 
22.-Παπαδοποΰλη Μαρία του Γεωργίου 
23.-Παπαμασοορίκης Γεώργιος του Αδάμ 
24·-Παπαματ#αιάκης Δημήτριος του Ιωάννη 
25.-Πατεράκη Ελευθερία ιοου Ιωάννη 
26,.-Ρεθυμιωτάκη Αθηνά του Κων/νου 
27.-Ρή''α Αρετή του Νικολάου 
28·~Σαμπαθιανάκη Ευαγγελία του Ευστρατίου 
29. —Στιβακτάκη Παρασκευή του Ιωάννη 
30. —Στρατάκη Μαρία τ0υ Εμμανουήλ 
31«-Ταμπακάκη Ειρήνη 2κμ του Γεωργίου 
ϋΣυ-Φραγκάκη Σοφία του Ιωάννη 
33.-Χαραλαμπάκη Αντιγόνη του Γεωργίου 
34ο-Χατζάκης Νεκτάριος του Μιχαήλ 
35.-Γκιαουράκης Επαμεινώνδας του Εμμανουήλ 

.ίρα»ζειο 12 Ιουνίου 1985
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ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΕΣΜΕΣ
• θερινά προπαρασκευαστικά 

Τμήματα όλων των δεσμών.

• Τμήματα για όλες τις τάξεις 

Λυκείου.

Έναρξη εγγραφών 10 Ιουνίου.

ΕΝΑΡΞΗ ΤΜΗΜΑΤΩΝ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗ Ρ I Ο
Γραμβοϋσης 7.

Τηλ.: 235820 — 225862.

E.
Τον αγαπηιμένο μας Γιάννη 
Κοαγισυμουτζάκη, Ψυχαλό-

γο, που ανακηρύχθηκε: διβάκτο 
μας απ ότην Σχολή Ψυχολογί 
ας του πανεπιστη,μίου της Ο» 
ψάλα Σουηδίας, ουτγχαίρομε θε 
ριμά.

Ορέστης, Γωγώ Ανδροολάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωσή μας θεωρούμε όπως και δια του Τύπου ®υχα 

ριστήσομε όλόυς όσους μας συμπαραστάθηκαν, τόσον κα 
τά την διάρκεια της πολύχρονης ασθένειας της, όσον και 
στο θάνατο της αγαπημένης μας συζύγου και μητέρας

ΜΑΡΙΑΣ Δ. ΚΕΦΑΛΑ
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον Σεβ. Αρχιεπίσκοπο Κρήτης 

κ. Τιμόθεον που προέστη της νεκρώσιμου ακολουθίας, ως 
και τους Ιερείς.

Τέλος, εκφρόζομεν τας θερμός μας ευχαριστίας προς τους 
διακεκριμένους γιατρούς κ. Εμμ. Μπαντουβά, κ. Μπέσκου - 
Βλαχάκη και Θεόδωρον Αποστολάκη, σι οποίοι καθ' όλην 
την διάρκειαν της μακροχρόνιας ασθένειας της, κατέβαλαν 
κάθε επιστημονικήν φροντίδα για να την διατηρήσουν στη 
ζωή, από την επάρατο αρρώστεια.

Ο σύζυγος: Δπμήτρης Κεφάλας 
Η κόρη: Στέλλα Κεφάλα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΚΕΡΑΜΟΥΡΓΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 

(Α.Κ.Ε.Κ. Α.Ε.)

Έχομε την τιμήν να γνωρίσομε στην αξιότιμη πελατεία 
μας ότι το Κ-εραμοποι ί ον μας στην Βιομηχανική Περιοχή 
Ηρακλείου θα διακόψει την παραγωγή του μέχρι τέλος του 
μηνός Ιουνίου λόγω εργασιών που γίνονται για την σημαν­
τική Βελτίωση των εγκαταστάσεων μας και την προσαρμο­
γή των φούρνων και των ξηραντηρίων προς την πενθήμερη 
εργασία που 'Καθιερώθηκε και στη χώρα μας.

Η ολιγοήμερη ενόχληση της πελατείας μας από την καθυ 
στέρηση τπς παραγωγής των προ'ιόντων μας θα έχει σαν 
αντιστάθμισμα την σημαντική βελτίωση της πσιότητος και 
την σταθερότητα αυτής.

Από την Διεύθυνση της 
Α.Κ.Ε.Κ. Α.Ε.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οί κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
χιά νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 17-6-85
1. Από 08.00 μέχρι 14.00 οδοί Μιχ. Αρχαγγέλου — Πυράν- 

θου — Τάρρας — Χαίλκιδώνος -— Διατονίσυ — Δικτύνης 
— Σύρου —1 Πτολεμαίων — Σεφέρη — Αρκάδων — Ευ­
αγγελίστριας — Ραύκου στην αδό θερίσσου από πλατεία 
Κόρακα μέχρι Μίνωος στην οδό θενών από θερίσσου μέ 
χρι Ριζηνίας και Αστερουσίωναπό θερίσσου μέχρι Άρβης.

2. Από 12.00 μέχρι 15.00 περιοχή Ανάληψης και κλινική ΜΗ 
ΤΕΡΑ καθώς στη λεωφ. 62 Μαρτύρων από μαρμαράδικο 
Σταρίδα μέχρι Ξηροκαμάρα μετά παρόδων.

ΤΡΙΤΗ 18-6-85
1. Από 09.00 μέχρι 11.00 στη λεωφ. 62 Μαρτύρων από στα 

φιδεργοστάσιο Βουρέξάκη μέχρι μαρμαράδικο Σταρίδα 
μετά παρόδων.

ΤΕΤΑΡΤΑ 19-6-85
1. Από 08.00 μέχρι 15.00 στις περιοχές Ατσαλένιου και Κρα 

ττκού Συνοικισμού που περικλείονται από τις οδούς: 
Σμπώκου — Μαιβϊλλη — Καποδιστρίου — Απολλώνιου 
Ροδίου — Αντων. Καστρινάκη — Μεγάλου Αλεξάνδρου 
— Ανδρέου Μηλιώτσυ— Ροδοκανάκη— Ομήρου —Σμπώ 
κου. Επίσης λεωφ. Ιωνίας από Καποδιατρίου μέχρΊ Μεγά­
λου Αλεξάνδρου και ΟΤΕ Κνωσού.

ΠΕΜΠΤΗ 20-6-85
1. Από 08.00 μέχρι 11.00 οδοί Κριτοβσυλίδου — Παν. Νι- 

κουσίου — Μαχαιριώτου.
2. Από08.00μέχρι 13.0Οοδοί: Φωκών — Πρακτικίδου —Ο­

μήρου — Κωνσταντινίδου — Μαβίλλη —Πίέρ Λεοστίκ —. 
Μαργονίου — Ψαρών στη Σμπώκου από1 λεωφ. Κνωσού 
μέχρι λεωφ. Ιωνίας σΤη λεωφ. Κνωσού από Σολωμσύ μέ­
χρι Βέροιας στις λεωφ. Χρυσοστόμου και Εθνικής Αντι­
στάσεως από 'Καποδιατρίου μέχρι Κνωσού στη πλατεία 
Ιεραπόλεως και ΟΤΕ Κνωσού.

3. Από 09.00 μέχρι 15.00 στα χωριά: Ρουσοχώρια — ιΝιπη 
δητός — Αυλή — Κασάνοι — Παναγιά — Έμπορος — 
Κατωφύγι — τ.ενιάκο — Μηλιαράδο καθώς σε όλα τα 
αρδευτικά και αντλιοστάσια των παραπάνω περιοχών. Ε­
πίσης στα αντλιοστάσια Α5 και Α6 του Δήμου Ηρακλείου 
στη Νιπηδητό.

4. Από 11.00 μέχρι 13.00 περιοχή Καμπεροσαλή Μετόχι.
5. Από 1,2.00 μέχρι 15.00 οδοί: Μονής Πρεβέλης — Λεωνί- 

δου — Φιλοθέης — Σόλωνος και Ιτάνου από Εθνικής 
Αντιστάσεως μέχρι Μακεδονίας.

6. Από 13.00 μέχρι 15.00 στις οδούς Καλλιπόλεως και Ανδρέ 
ου Μηλιώτσυ από Μεγάλου Αλεξάνδρου μέχρι Εθνική 
οδό. :

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21-6-85 ί
1. Από 08.001 μέχρι 14.00 οδοί: Αγίας Λαύρας — Πηλίου — i 

Νέα Οδός — Δημοσθένους — Καληισπερίδων — Μετεώ- ] 
ρων — Οδυσσέως — Βεντρίς — Δημοκρίτου — Ρυτίου ] 
— Δρήρου — Λυκάστου στην οδό Βίτσι από Λύκτου μέ- ' 
χρι Ήρας και λεωφ. Ικάρου από Ποσειδώνος μέχρι Κανά < 
ρη· ;
Αν οί Εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα- J 

ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- ' 
ρεται πιό πάνω.

ΓΓ αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές έγκαταστάσεις καί τά δί- < 
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ- < 
χεια ρεύμα. ;

Ετσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι- 1 
ση σέ αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 1 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- ' 
χήματος. '

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. ]

ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ Η ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ
Από την Διοίκηση του 1ου 
Κυνηγετικού Συλλόγου Ηρα 
κλείου στάλθηκε στην ’Κυνη 
γετική Ομοσπονδία Κρήτης 
το παρακάτω έγγραφο:

Κύριε .Πρόεδρε,
Σε απάντηση του m αριθ. 

229)23-5-1985 εγγιράφου σας, 
σας γνωρίζομε ότι το Δ)κό Συ 
μβούλιο του Ιου Κυνηγετικού 
ΣιΛλόγου Ηρακλείου στην τα 
κτική, συνεδρίασή του της 10-6- 
1985 αποφάσισε ομόφωνα την 
ταυτόχρονη1 έναρξη κυνηγιού 
για όλα τα θηράματα την 14η 
Σεπτεμβρίου 1985.

Στην παραπάνω απόφαση ήπ 
χθη το ,Δ)κό Συμβούλιο, του 
Συλλόγου μας μ® το σκεπτικό 
ότι δεν είναι δυνατόν ναίζητού 
με προνομιακή μεταχείρηση, έ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ 
ΚΟΙΝΟΓΗΣ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΔΗΜίΟΚΡΑΤΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΞΕΝΙΑΚΙΟΥ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Πρόβδρος της Κοινότητας 
Ξενιάκου Προκηρύσσει ότι

Εκτίθεται σε τακτικό επαναλη 
πτικό μειοδοτικό διαγωνισμό 
κατά τις διατάξεις του Ν’. 1065 
)1980 του Π.Δ. 28)1980 όπως 
τροποποιήθηκαν μ® το Ν. 1416) 
1984 και του Ν. 889)79 που ε 
ξακολουθούν να εφαρμόζονΊΧή 
σύμφογναι με το άρθρο 2ι7 ταυ 
Ν. 1418)84, καθώς και οι δια 
τάξεις αυτού του Νόμου που ,ι 
σχύουν από τη- δημοσίευση, ταυ 
(27-2-84) μ® ενσφράγιστη; προ 
αφοράς και με έκπτωση σε α 
κεραίες μονάδες ®πϊ τοις εκατό 
στι ςτιμές του τιμολογίου· και 
του προϋπολογισμού της μελέ 
της η ©κτέλεση του έργου ανό 
ρυξη ερευνητικών γεωτρήσεων 
προϋπολογισμού δρχ. 2.300.0»

Διιατιθεμένη πίστωση 1.000. 
000 δρχ. Ο διαγωνισμός θα 
γίνει στα γραφεία της Κοινότη 
τας την 30ή-6^85 ημέρα Κυρία 
κήι και ώρα 11 .Λήξη) υποβο­
λής προσφορών 12 μ.

Δεκτοί στον διαγωνισμό ®ρ 
γαληπτικές επιχειρήσεις εγγε­
γραμμένες -στο ΜΈΕΠ Α’ τά 
ξης για έργα .υδραυλικά όπως 
και κάτοχοι παλαιών εργοληπτι 
κτών πτυχίων Δ.Ε. κατατάσσον. 
ται αυτοδικαίοχς στις ανίστοι- 
ιχβς κατηγορίες και τάξεις του 
ίΜΕΕΠ.

Επίσης γίνονται δεκτοί και 
εμπειροτέχνες στην περίπτωση 
έργων αξίας μέχρι 2.500.000 
δρχ.

IΓ εγγύηση συμμετοχής ορί­
ζεται σε 90.000 δρχ. σε εγγυη 
τική .επιστολή Τράπεζας ή Τραμ 
μάτια του Ταμείου Παρακατα­
θηκών και Δανείων.

Πληροφορίες στο ΙΓραφείο 
της Κοινότητας Ξενιάικου και 
της ΤΥΔΚ Νομαρχίας Ηρακλεί 
ου> κατά τι ςεργάσιμες ημέρες 
και ώρες.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας
Μανωλάκης Μαρίνος

ναντι ρών άλλων διαμερισμά­
των τής χο>ρας αφού η κοινή 
έναρξη, του λαγού για όληι την 
επικράτεια ορίζεται δια νόμου 
η 15η Σεπτεμβρίου. Εξ άλλου 
γενική είναι η εντύπωση ότι μό 
νο με θυσίες από μέρους του 
κυνηγετικού συνόλου μια από 
τις οποίες είναι και ο περιορι 
σμός του χρόνου Θήρας θα κα 
ταστεί δυνατόν να περισώσομε 
ότι είναι δυνατόν να περισωθεί 
από την αφανιζόιμενη πανίδα 
του τόπου μας.

Όσον αφορά την έναρξη Θή­
ρας της πέρδικας για την οποία 
ζητούμε να επίισπευσθεί κατά 15 
ημέρες, θεωρούμε σκόπιμο — ει 
δικά για το διαμέρισμά μας, λό 
γω ιδι αιτερότητος των κυνηγο- 
τόπων μας, που είναι κοινά για λα 
γό και πέρδικα και εκπροσωπεύ 
όντας την. γνώμη της πλειοψηφί 
ας των κυνηγών μας — να μη γί 
νουν από σύμπτωση λαθροθήρες 
— διατυπώνομε το παραπάνω αί 
τημά μας ευελπιστούντες ότι ή 
Δ)νση Θήρας και το Υπουργείο 
Γεωργίας θα1 συμμεριστούν τις α 
πάψεις μας και θα κάνουν αποδε 
ικτή την πρόταση - παράκλησή 
μας.

Με τιμή 
Για το Δ)!κϋ Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος 
Μιχάλης - Φοίβος Λέκκας 

Ο Γεν. Γραμματέας 
Μανόλης Δρακάκης

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
14-6-1985

Ν. Υάρκη-ς 134,975 13-9,085
Δ. Γερμανίας 43,526 44,852
Παρίσι 14,280 14,714
-Λονδίνου 170,33'8: 175,526
Ελβετία 51,661 53,235
(Ολλανδίας 38,615 3'9,791
Ιταλίας 6,656 7,024
Δανίας 12,1(34 12,504
Αυστρίας 6,194 6,3'812
Σουηδίας 1'5,093: 15,5’53
Νορβηγίας 14,778 15,542

ΤΟΠΙΚΗ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΕΒΕ ΚΡΗΤΗΣ’

ΑΝΑΚΟΙΝίΚΣΗ
Υπκνθυμίζομ® στους ΕπαγΒλ 

ματοβιοτέχνες του Νομού μας 
σήμφωνα μ® απόφαση των υ 
πουργιόν Εθνικής Οικονομίας 
και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, 
ότι στις 30-6κ85 λήγει η πρόθε 
σμία «φαλαιοποιήσεως καθυ>- 
στερουμένων οφειλών προς το 
ΤΕΒΕί σε (ί60) μηνιαίες δόσεις 
και μέχρι του -ποσού των δρχ. 
3.000.00’0. ΙΤαρακαλούνται οι ε 
νδιαφίερόιμβνοι. να ζητούν από 
τους επιμελητές εισπράξεων 
του ΤΕΒΕ την τακτοποίηση 
των οφειλών τους, ήι να προσέ 
ρχονταιι στα γραφεία της Διευ 
ίθύνσεως ΤΕΒΕ Έβανς 60 ίΗρά 
κλειο.
Η Τοπική Διοικούσα Επιτροπή 

ΤΕΒΕ Κρήτης
Ο Πρόεδρος

ΣπινΟουράκης Μανόλης

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης προκηρύσσει, τακτικό δημόσιο- μειο 

δατιικό διαγωνισμό για την προμήθεια ενός σώματος φωτογραφ-ι- 
κής μηχανής με φακό κατάλληλο για φωτογράφηση εγχειρήσεων.

Ο διαγωνισμός θα γίνει1 στις 5 Ιουλίου 1985 ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 10 π.μ. στα γραφεία της οικονσμΊϊκής υπηρεσίας του Παν) 
μίου Κρήτης στο Ηράκλειο.

Πληροφορίες και αναλυτικές διακηρύξεις, μπορούν να παίρ­
νουν οι ενδιαφερόμενοι τις εργάσιμες ημέρες και ώρες των Δημδσ. 
Υπηρεσιών από τα γραφεία του Πανίμίσυ στο Ηράκλειο τηλ. 235- 
014 και 236-589.

Ηράκλειο113-6-1985
Ο Πρόεδρος
Γ. Σηφάκης

Όταν μιλάμε για τιμές ...στο 

U — BOAT 
γίνεται χαλασμός.

Τώρα εντελώς ανανεωμένο και με τί τιμές 
— Σορτς 900 δρχ.
— Μπλούζες μόνο 400
— Φούστες 1800
— Παντελόνια 1450
— Πουκάμισα 1450
— Παντελόνια μπος 1550
— Μπουφάν ντόμπερμαν 3300

U — BOAT
στο παλιό Γαλλικό Ινστιτούτο — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

SUN COMFORT TOURS
ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Με την φροντίδα του πρώτου Γραφείου 

στην Κρήτη στις Εκδρομές.
1 ΓΥΡΟΣ ΓΑΛΛΙΑΣ-ΑΝΔΟΡΡΑ 12)7

18 μέρες - Πούλμαν και αεροπορικώς.
2 ΙΣΠΑΝΙΑ - ΑΝΔΟΡΡΑ 20)7

3

4

5

6

7

9 μέρες - αεροπορικώς.
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΠΑΡΙΣΙ 26)7
9 μέρες - αεροπορικώς
ΙΤΑΛΙΑ - ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ 13)7
12 μέρες - πούλμαν
ΚΥΠΡΟΣ 13)7 και 10)8
7 μέρες - αεροπορικώς.
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ 14)7
8 μέρες - πούλμαν
ΔΙΑΚΟΠΕΣ: ΡΟΔΟ - ΝΑΞΟ - ΜΥΚΟΝΟ - ΚΕΡΚΥΡΑ
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΕΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΤΑΞΙΔΙΩΝ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ 
ΖΗΤΗΣΤΕ ΜΑΣ ΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.

Πληροφορίες: Πλατ. ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 17
(Δίπλα στην Τράπεζα ΚΡΗΤΗΣ)

Τηλ. 241833 — 241834 Πρωί - Απόγευμα.

ΔΥΟ κάτοχοι βρυβείων Νομπελ θα είναι μεταξύ των κορυφρ: 
ων ομιλητών στα πλαίσια των εκδηλώσεων του Δήμου «Ηρή 
κλειο - Καλοκαίρι '85». Ο κ. Κάρλο Ρσύμπια καθηγητής Φυσικής 
τσυΠαν)μίου του Χάρβαρντ που πήρε το βρα βείο Νόμπελ ΦυσικήΓ 

• το 1984. θα μιλήσει με θέμα: Η ΑΝΑΚΑΛΥΨΗ ΝΕΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ 
ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ. Ο Νομπελίστας κ. Ρούμπια είναι πειραματικός φυ0[ 
κός υψηλών ενεργειών και ηγείται της πειραματικής ομάδας του 
Σερν που ανακάλυψε φορείς των σωματιδίων ηλεκτρασθενών δυνά 
μεων. Στις 6Ιουλίου θα μιλήσει ο καθηγητής θεωρητικής φυσικής 
επίσης του Χάρβαρντ κ. Σέλντον Πλάσον που πήρε το βραβ^/ 
Νόμπελ Φυσικής το 1979 και θεωρείται ο πατέρας της επιικρατέστε 
ρης σήμερα θεωρίας για την δομή των ηλεκτρασθενών δυνάμεων 
που πρσέβλεψε πριν από 20 περίπου χρόνια την ύπαρξη σωματιδί 
ων W.Z. τα οποία βρέθηκαν πειραματικά, θέμα της ομιλίας του· 
«Η πρόκληση των στοιχειωδών φυσικών σωματιδίων».

------ * ------

ΣΤΟΝ κόσμο της παράδοσής, του παλιού καλού καιρού, στο 
ξεχασμένο χθες, μας μεταφέρει1 με το δικό της ξεχωριστό τρόπο 
μέσα από τους γιομάτους α.σθητική αντίληψη πίνακες της, η ζω_ 
γράφος Πόπη Καρτέρη - Μίζεράκη. Παλιές γραφικές πανέμορφες 
πόρτες που όμως χαθήκον, αρχοιντικά που παραδόθηκαν στο πέ 
ρασμα του χρόνου, η γεμάτη αναμνήσεις γωνιά με το φούρνο στο 
Κρητικό χωριό, ένα μάτσο αγριολούλουδα, έχουν δοθεί πάνω 
στο πανί με χρώματα καθαρά - φωτεινά, γεμάτα ευαισθησία.

Στο κλισέ ένας από τους χαρακτηριστικούς πίνακες της Πόπης

Β
^ιιΙΙύι^ιί '

Καρτέρη. Ένας από τους 45 περίπου1, που βρίσκοντα'ΐ στην Αί­
θουσα Τέχνης.

Η έκθεση της Πόπης Καρτέρη. που θα1 διαρκέσει ως τις 2 Ιου­
λίου προκαλεί το έντονο ενδιαφέρον ταυ φιλότεχνου Κοινού.

■■ ———**
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΙΚΕΣ εκδηλώσεις, πληροφορούμαι, ότι θα οργανώ 

σει και εφέτος ο Δήμος των Ανωνείων. Στα Ανώγεια όπως είναι 
γνωστό, οι πολιτιστικές εκδηλώσεις που γίνονται κάθε καλοκαίρι 
(πέρσι με τους Χατζιδάκι — θεαδωράκη — Φαραντσύρη) πρόκα 
λούν πάντα το ενδιαφέρον του κόσμου για την ποιότητά τους. 
Τελούμε λοιπόν εν αναμονή Του προγράμματος για εφέτος.

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΤΜΗΜΑ: Πολεοδομίας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ιΠαραικσλούντσι οι ιδιοικτήτες της περιοχής Ατσαλένιου 

και ειδικότερα του τμήματος που συνορεύει βόρεια με το 
εγκεκριμένο σχέδισ πόλεως, νότια με τη νέα Εθνική οδό, δυ­
τικά- με το συνοικισμό Αναπήρων και ανατολικά με τη Λεωφ. 
Κνωσού, να πρσσέλθουν στο Δημαρχιακό Κατάστημα (Ιος 
όροφος) οδός Αν. Τίτου 1 μέχρι τις 1ο Ιουλίου 1985 για να 
λάβουν γνώση της Πολεοδομικής μελέτης ('ρυμοτομικό Διά­
γραμμα 'εφαρμογής κλπ.) που έχει αναρτηθεί και να υποβ'άλ 
λουν τις τυχόν ενστάσεις μέχρι την ημερομηνία1 αυτή.

Η Πρόσκληση αυτή γίνεται στα πλαίσια της Επιχείρησης 
Πολεαδομικής Ανασυγκρότησης, με σκοπό την ένταξη της 
περιοχής στο σχέδιο πόλεως.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

I ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ ί
| ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ;

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
, । Ευχαρίστως σας ανακοινώνουμε ότι ο Σύλλογός μας θα ί 

ι πραγματοποιήσει και φέτος δύο εκδρομές για τα Αλάτσατα. J
ι, Μία μέσω Κωνσταντινούπολης, διάρκειας 14 ημερών, α- ' 
ι; πό 5-7-85 και μία δεύτερη μέσω Χίου, διάρκειας 11 ημερών, '

από 19-785.
> Το Γραφείο του Συλλόγου θα παραμένει από Παρασκευή I
> 14-6-85 ανοιχτό κάθε απόγευμα 5—8 μ.μ„ εκτός Κυριακής, '

για εγγραφές και λοιπές πληροφορίες, τις οποίες μπορούν να ' > 
; δώσουν και τα τηλέφωνα: 289540, 244481, 286177, 244- ' [
; 419 , 230920. 231953, 233947. !’
; Λήξης εγγραφών Α' εκδρομής 27)6)85. ί'
> Λήξης εγγραφών Β' εκδρομής 10)7)85. . } >
> ΤΟ ΔΙΟΙΚ)ΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ <

SHARP
AIR CONDITIONERS

ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
ΑΝΤ)ΠΕΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ 

Βύρωνος 1 (Πλ. Ay. Δημητρίου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 287010

Ξενοδοχείο «ΚΡΕΤΑ ΜΑΡΙΣ»

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
για άμεση πρόσληψη, βοηθοί μαγείρου, σερβιτό­
ροι. Προ’υ’πηρεσία απαραίτητη.

Τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 16-6-85 και ώρα 9 π.μ. στον 

1.ιΝ. Παναγίας Στσυράκια, 40θήιμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας 
και αδελφής

ΠΟΠΗΣ ΞΥΛΟΥΡΗ
και παρακαλσύμε όσους τιμούν την μνήμην της όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Ζαχαρίας Ξυλούρης.
Τα παιδιά: Μισρία Ξυλσύρη, Εμμαν. και Ελένη Χλειουνάκη, 
Νικόλαος Ξυλούρης.
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.


